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Устройства марки Hansa- это сочетание легкости в использовании и отличной 
эффективности. Каждое устройство перед отправкой с завода было тщательно проверено 
на безопасность и функциональность.  

Во избежание ненадлежащего обслуживания перед включением кухонной вытяжки просим 
внимательно ознакомиться с настоящей инструкцией по эксплуатации

УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ВЫБОРОМ ПРОДУКЦИИ МАРКИ HANSA

Ниже приводятся значения символов, используемых в настоящей инструкции:

Пользователю запрещается выполнять 
данную операцию.

Риск, связанный с ненадлежащим обра-
щением с прибором или выполнением 
операций, которые могут выполнять 
исключительно квалифицированные 
сотрудники, например, из числа сервиса 
производителя.

Устройство предназначено только для 
бытового использования.

Производитель оставляет за собой 
право вносить в конструкцию изделия 
изменения, не влияющие на его 
функционирование.

Важная информация, касающаяся без-
опасности пользователя и правильной 
эксплуатации прибора.

Общая информация и полезные советы.
i

Вопросы охраны окружающей среды.

i
Иллюстрации в этом руководстве имеют 
только обзорный характер. Полное 
оборудование устройства находится в 
соответствующем разделе.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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Модель AMGF25E1GBH / AMGF25E1GWH
Питание 230V~ 50Hz
Рабочая частота [МГц] 2450
Уровень шума [дБ(А) re 1pW] 51
Pасход мощности [Вт] 1400
Номинальная выходная микроволновая мощность [Вт] 900
Номинальная выходная мощность гриля 1000
Объем [л] 25
Диаметр вращающегося подноса [мм] 270
Внешние размеры (В x Ш x Г) [мм] 281 x 483 x 337
Микроволновая печь является устройством 
встраиваемого типа -

Вес нетто [кг] 14,1
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МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

ДЛЯ ТОГО ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ ВОЗДЕЙСТВИЯ 
ВОЗМОЖНОГО ЧРЕЗМЕРНОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ 
МИКРОВОЛНОВОЙ ЭНЕРГИИ
Ни при каких обстоятельствах не использовать печь 
с открытой дверцей, так как это может привести к 
вредному воздействию микроволновой энергии. 
Важно не выключать защитные блокировки и не пы-
таться что-либо делать с  ними.
Не вставлять никаких предметов между передней 
панелью печи и дверцей печи, и не позволять, что-
бы грязь или остатки чистящего средства накапли-
вались на уплотняющих поверхностях.
Не пользоваться неисправной печью.  Особенно 
важно, чтобы дверца печи надежно закрывалась, и, 
чтобы не были повреждены:
1 дверца (погнута, треснута)
2 петли и защелки (сломаны, треснуты или ослабле-
ны)
3 уплотнители дверцы и уплотняющие поверхности
Настраивать, проводить осмотр и ремонтировать 
микроволновую печь должен исключительно ква-
лифицированный специалист сервисного центра 
производителя. Особенно это касается работ, когда 
нужно снять крышку, защищающую пользователя от 
микроволнового излучения.
Не разрешайте детям младше 8 лет приближаться к 
прибору и его питающему кабелю.
Не разрешается устанавливать микроволновую печь 
в кухонный шкаф*
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Прибор и его доступные части 
нагреваются во время эксплуатации. Необходимо 
избегать контакта  с горячими частями. Не разре-
шайте детям младше 8 лет приближаться к прибору, 
разве что под надзором взрослых;
Не следует чистить прибор паром
Во время работы печи шкафы могут  нагреваться;
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* касается устройств, не предназначенных для встраивания
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УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

ИНСТРУКЦИЮ ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАТЬ И СО-
ХРАНИТЬ. 
Для снижения пожарного риска, травмирования лю-
дей или воздействия чрезмерной микроволновой 
энергии во время пользования устройством, не-
обходимо соблюдать основные нижеприведенные 
правила безопасности

i Перед использованием внимательно прочитать ин-
струкцию по эксплуатации устройства.
В целях снижения риска возникновения пожара в ка-
мере печи необходимо следить за процессом приго-
товления. 
Устройство использовать только согласно его 
предназначению, описанному в инструкции. Не ис-
пользовать коррозионные химические вещества в 
устройстве. Печь специально спроектирована для 
разогревания или приготовления пищи. Она не 
предназначена для промышленного или лаборатор-
ного использования.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Дети могут пользоваться пе-
чью, установленной в комбинированном режиме, 
если это происходит под контролем взрослых, так 
как при таком режиме генерируется высокая темпе-
ратура*;
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Нельзя нагревать жидкости и 
другие продукты питания в плотно закрытой посуде, 
потому что они могут взорваться;
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Это устройство может исполь-
зоваться детьми в возрасте 8 лет и старше, лицами с 
ограниченными физическими, мануальными или ум-
ственными возможностями и лицами с отсутствием 
опыта и знания оборудования, если они находятся 
под постоянным присмотром или получили инструк-
ции о том, как использовать устройство безопасным 
образом, и знакомы с рисками, связанными с ис-
пользованием устройства. Дети не должны играть 
с прибором. Очистка и техническое обслуживание 
прибора не должны выполняться детьми в возрасте 
до 8 лет и без присмотра компетентного лица.
Пользоваться только такой посудой, которая подхо-
дит для использования в микроволновой печи;

* Касается устройств с грилем
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УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Быть особенно внимательным, если в печи находит-
ся пища в упаковке из бумаги или пластмассы, так 
как существует риск возгорания; 
В случае если наблюдается дым и/или возгорание, 
выключить устройство или отключить от сети элек-
тропитания, дверцу держать закрытой пока пламя 
полностью не погаснет;
Микроволновый подогрев напитков может привес-
ти к задержке кипения, поэтому следует соблюдать 
осторожность при обращении с емкостью;

i Подробнее о чистке уплотнителей дверцы и приле-
гающих частей описано в соответствующем разделе 
данной инструкции.
Печь необходимо регулярно чистить и удалять 
остатки пищи
Если регулярно не очищать печь, это приведет к раз-
рушению поверхности, что сократит срок службы и, 
возможно, приведет к опасной ситуации
Внимание! Если неотключаемый кабель питания по-
врежден, он должен быть заменен производителем 
или в сервисном пункте, или квалифицированным 
специалистом во избежание опасности.

i Перед началом использования печи необходимо 
прокалить тэн гриля (во время прокалки тэна из вен-
тиляционной решетки может слегка выходить дым)*:
- включить вентиляцию в помещении или открыть 
окно,
- установить работу печи в режиме гриля примерно 
на 3 минуты и прокалить тэн гриля без помещения в 
камеру пищи.
Печь должна быть установлена на ровной поверх-
ности.
Вращающий поднос и роликовая подставка должны 
находиться в печи во время приготовления. Блюда 
необходимо аккуратно класть на вращающийся под-
нос и осторожно с ним обращаться, чтобы не раз-
бить.
Неправильно подобранная посуда для подрумяни-
вания из-за высокой температуры может привести к 
тому, что вращающийся поднос треснет.

* Касается устройств с грилем
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УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

i Мешочки использовать исключительно соответству-
ющего размера и для приготовления в микроволно-
вых печах.
Печь имеет несколько встроенных выключателей 
для защиты от излучения, когда открыта дверца. Не 
вмешиваться в работу выключателей.
Не включать пустую микроволновую печь Сущест-
вует угроза возникновения пожара, обугливания, ис-
крения и повреждения поверхности внутри камеры, 
если включить пустую печь или поместить блюдо с 
низким содержанием воды.
Не выкладывать пищу непосредственно на вращаю-
щийся поднос. Чрезмерное нагревание вращающе-
гося подноса может привести к тому, что он треснет.
Не подогревать бутылочки или детское питание для 
новорожденных в микроволновой печи. Неравно-
мерное подогревание может привести к травмам.
Не использовать сосуды с узким горлышком, напри-
мер, бутылки для сиропов.
Не жарить в микроволновой печи на жире и в глубо-
кой посуде.

i Не делать домашнюю консервацию в микроволно-
вой печи, так как не всегда содержимое банки может 
достигнуть температуры кипения.
Не использовать печь в коммерческих целях. Дан-
ное устройство предназначено для бытового ис-
пользования, или в таких объектах, как*: кухня для 
сотрудников; в магазинах, офисах и другой рабочей 
среде, для клиентов отелей, мотелей и других жи-
лищных помещений, в сельских жилых домах, объ-
ектах для ночлега*;
Для того чтобы не допустить задержки кипения горя-
чей жидкости и напитков, а также ожогов, необходи-
мо перемешать жидкость перед тем, как поставить 
посуду в печь, и повторить - спустя половину вре-
мени приготовления. Затем оставить на короткое 
время в печи и еще раз перемешать перед тем, как 
вынуть посуду из печи.

R
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Просьба ознакомиться с условиями в гарантийном талоне
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УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

i Следить за процессом приготовления, чтобы из-за 
чрезмерного времени приготовления блюдо не сго-
рело.
Если устройство работает в комбинированном режи-
ме, из-за высокой температуры в печи дети должны 
пользоваться ею только в присутствии взрослых.*
Это устройство может использоваться лицами с ог-
раниченными физическими, сенсорными или умст-
венными способностями или с недостатком опыта и 
знаний, если это происходит под контролем или по-
лучили инструкции от лиц, ответственных за их без-
опасность. Не позволяйте детям играть прибором.

i Не перегревать пищу
Не использовать камеру печи для складирования. 
Не хранить внутри печи легковоспламеняющиеся 
предметы, такие как хлеб, печенье, бумажные изде-
лия и т.п. Если молния ударит в линию электропе-
редач, печь может самостоятельно включиться.
Удалить проволочные зажимы и металлические руч-
ки из бумажных или пластиковых упаковок/мешоч-
ков перед тем, как поместить их в печь.
Печь должна быть заземлена. Подключать только в 
исправную заземленную розетку. Смотреть “Систе-
ма защиты от короткого замыкания”

i Некоторые продукты, такие как цельные яйца (ва-
ренные и/или сырые), вода с растительным маслом 
или жиром, герметически закрытые контейнеры и 
стеклянные банки могут взорваться, поэтому не сле-
дует подогревать их в такой печи.
Микроволновая печь должна работать под присмо-
тром взрослых. Не следует допускать, чтобы дети 
имели доступ к элементам панели управления или 
играли устройством.
Не использовать микроволновую печь, если повре-
ждены переключатели или вилка, если не работает 
должным образом, повреждена или упала.
Не закрывать или блокировать вентиляционные от-
верстия печи.
Не хранить и не использовать печь на открытом воз-
духе.

* Касается устройств с грилем
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УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ
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На время транспорта кухонная вы-
тяжка упакована и предохраняется 
таким образом, чтобы избежать ее 
повреждения. После распаковки 
просим поступать с  упаковочны-
ми материалами способом, не 
угрожающим окружающей среде. 
Все упаковочные материалы яв-

ляются неопасными для окружающей среды, 
полностью (на 100%) годятся для вторичного 
использования и имеют маркировку соответст-
вующим символом.

Внимание! Упаковочные материалы (полиэтиле-
новые пакеты, пенополистирол и т.д.) необходимо 
хранить вдали от детей.

РАСПАКОВКА ПРЕКРАЩЕНИЕ ЭКСПЛУАТАЦИИ

По окончании эксплуатации запре-
щается выбрасывать прибор вместе 
с бытовыми отходами. Необходимо 
сдать его в пункт приема электри-
ческих и электронных устройств для 
вторичной переработки. Об этом 
информирует символ, указанный в 
инструкции по эксплуатации, на вы-
тяжке и на упаковке.

Используемые в приборе синтетические мате-
риалы годятся для вторичной переработки в 
соответствии с их назначением. Благодаря вто-
ричному использованию материалов или другим 
формам использования старых и поврежденных 
электроприборов Вы вносите свой вклад в охрану 
своей окружающей среды.

Сведения об утилизирующем предприятии Вы 
можете получить в городской администрации, в 
коммунальных службах или в магазине бытовых 
приборов.

Не использовать печь вблизи воды, кухонной рако-
вины, в помещении с повышенной влажностью или 
вблизи плавательного бассейна.
Не погружать шнур и вилку электропитания в воду.
Шнур держать вдали от нагреваемых поверхностей.
Не допускать, чтобы шнур свисал со стола или сто-
лешницы.
Устройство должно использоваться с вмонтирован-
ной декоративной рамкой*
Поверхность внутри камеры устройства горячая по-
сле завершения работы.

i Систематически проверять печь и шнур на наличие 
повреждений. Не пользоваться печью, если выявле-
ны какие-либо повреждения.

УНИЧТОЖЕНИЕ / УТИЛИЗАЦИЯ ИСПОЛЬЗОВАННОГО УСТРОЙСТВА

* касается встраиваемых устройств
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СИСТЕМА ЗАЩИТЫ ОТ КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ
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Данное устройство должно быть заземлено. В 
случае короткого замыкания заземление снижа-
ет риск поражения электрическим током, обес-
печивая отвод тока через провод заземления. 
Микроволновая печь оснащена сетевым шну-
ром с проводом заземления и вилкой.  Вилку 
необходимо вставлять в правильно установлен-
ную и заземленную розетку.

ОПАСНОСТЬ

Опасность поражения электрическим током - 
некоторые из внутренних компонентов могут 
привести к серьезным травмам или смерти. Не 
демонтировать данное устройство.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Опасность поражения электрическим током. Не-
правильное использование заземления может 
привести к поражению электрическим током. Не 
подключать вилку к розетке, пока устройство не 
будет правильно установлено и заземлено.

Если возникли вопросы по заземлению и под-
ключению к электрической сети, необходимо 
проконсультироваться с квалифицирован-
ным электриком или специалистом сервисной 
 
службы.
В случае использования удлинителя, он должен 
иметь трехжильный провод с заземленной ро-
зеткой. 
Производитель не несет ответственности за 
ущерб или травмы, нанесенные в результате 
подключения печи к источнику питания без за-
щитного отключения или неисправного защит-
ного отключения.

В данном устройстве предусмотрен короткий 
сетевой шнур, чтобы не запутаться и не заце-
питься за него.

Если применяется удлинитель: 
- Номинальные электрические данные удлини-
теля должны быть, по крайней мере, такими же 
высокими, как номинальные электрические дан-
ные устройства. 
- Удлинитель должен иметь 3- жильный провод 
с заземлением, 
- Провод удлинителя должен быть положен та-
ким образом, чтобы не свисал со столешницы 
или стола, где дети могут за него потянуть, заце-
питься или непроизвольно вытянуть.
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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Риск травмирования людей. Герметически закрытая посуда может взорваться. Закрытую 
посуду открыть, а запаянные мешочки проколоть перед началом приготовления пищи. 

Материалы, которые можно использовать в печи, и которых следует избегать при использовании 
печи.

Не вся неметаллическая посуда является безопасной для применения в печи. В случае сомнения 
можно проверить данную посуду, поступая следующим образом: 

Испытание посуды:
1 Наполнить контейнер, безопасный для применения в печи, 1 стаканом холодной воды (250 мл), 
то же самое сделать с испытательной посудой.
2 Готовить на максимальной мощности 1 минуту.
3 Осторожно прикоснуться к посуде. Если посуда теплая, не использовать в микроволновой печи.
4 Не превышать время приготовления 1 минуту.

Материалы, которые нельзя использовать в микроволновой печи

Вид посуды Примечания

Алюминиевый поднос
Может привести к возникновению электрической дуги. 
Пищу переложить в посуду, которая подходит для исполь-
зования в микроволновой печи.

Картонная коробка с металличе-
ской ручкой

Может привести к возникновению электрической дуги. 
Пищу переложить в посуду, которая подходит для исполь-
зования в микроволновой печи.

Металл или посуда с металличе-
ской каемкой

Металл не пропускает микроволнового излучения. 
Металлическая каемка может привести к возникновению 
электрической дуги.

Металлические крышки - закручи-
ваемые

Могут привести к возникновению электрической дуги и 
возгоранию в печи.

Бумажные мешочки Могут привести к возгоранию в печи.

Пенопласт
Пенопласт может плавиться или загрязнять находящуюся 
в печи жидкость, если будет задана высокая температу-
ра.

Древесина Древесина в печи высыхает, в следствии чего могут воз-
никнуть трещины или сломаться.

Материалы, которые можно использовать в микроволновой печи

Вид посуды Примечания
Алюминиевая фольга Только тонкие полоски. Небольшие гладкие куски можно 

использовать, чтобы накрыть тонкие ломтики мяса или птицы 
для предотвращения подгорания отдельных частей продуктов. 
Может возникнуть электрическая дуга, если фольга располо-
жена слишком близко к стенкам печи. Фольга должна нахо-
диться на расстоянии 2.5 см от стенок печи.

Миска для подрумянивания Следовать инструкции производителя. Дно миски для подру-
мянивания должно находиться на высоте не менее 5 мм над 
вращающимся подносом. При неправильном использовании 
вращающийся поднос может треснуть.

Столовая посуда Только та, которая подходит для микроволновой печи. Следо-
вать инструкции производителя. 
Не использовать посуду с трещинами или сколами.

Стеклянные банки Всегда снимать крышку. Использовать только для подогрева-
ния блюда до соответствующей температуры. Большинство 
стеклянных банок не выдерживает высоких температур и 
могут треснуть.
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Стеклянная посуда Использовать только термостойкую стеклянную посуду в печи. 
Убедиться, что на ней нет металлических каемок. Не исполь-
зовать посуду с трещинами или сколами.

Мешочки для запекания в 
микроволновой печи

Следовать инструкции производителя. Не применять металли-
ческие зажимы.

Картонные тарелки и кружки Сделать надрезы, чтобы вышел пар. Использовать только для 
кратковременного приготовления/разогревания. Не оставлять 
печь без присмотра во время приготовления.

Бумажные полотенца Использовать только, чтобы накрыть разогреваемое блюдо 
для впитывания жира.  
Использовать только для кратковременного приготовления под 
постоянным присмотром.

Пергаментная бумага Использовать только, чтобы накрыть блюдо для предотвраще-
ния брызг, для запекания.

Пластик Только тот, который подходит для микроволновой печи. На 
этикетке должно быть указано „для микроволновой печи”.  Не-
которая пластиковая посуда становится мягкой, когда блюдо 
внутри нагревается. „Мешочки для запекания„ и герметически 
закрытую пластиковую упаковку нужно надрезать, прокалы-
вать, либо делать отверстия согласно указаниям на упаковке.

Пластиковая упаковка Только та, которая подходит для микроволновой печи. Исполь-
зовать только, чтобы накрыть блюдо во время приготовления с 
целью сохранения влажности. Не допускать, чтобы пластико-
вая упаковка касалась блюда.

Термометры Только та, которая подходит для микроволновой печи. (термо-
метры для мяса и сахара).

Вощеная бумага Использовать только, чтобы накрыть блюдо с целью предо-
твращения брызг и сохранения влажности.

Материал посуды Микровол-
ны Гриль Режим Комби

Термостойкое стекло ДА ДА ДА

Обычное стекло НЕТ НЕТ НЕТ

Термостойкая керамика ДА НЕТ НЕТ

Посуда из пластика безопасна при использова-
нии в печи ДА НЕТ НЕТ

Кулинарная бумага ДА НЕТ НЕТ

Металлический поднос НЕТ ДА НЕТ

Металлическая подставка (входящая в ком-
плект микроволновой печи)* НЕТ ДА НЕТ

Алюминиевая фольга и формы из алюминия НЕТ ДА НЕТ

* Доступно только в некоторых моделях
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Вынуть печь и все материалы из картонной коробки и камеры печи. В комплект микроволновой 
печи входит:

Вращающийся поднос  1
Роликовое кольцо   1
Инструкция по эксплуатации  1
Подставка для гриля  1*

1) Панель управления
2) Система блокировки - Отключает печь от 

электропитания, если во время работы бу-
дет открыта дверца. 

3)   Защитный экран внутри дверцы
4)  Дверца

1 Запрещается прижимать и ставить вращающийся поднос вверх 
дном.
2 Во время приготовления всегда использовать вращающийся 
поднос и роликовое кольцо.
3 Для приготовления или разогрева всегда помещать блюда на 
вращающийся поднос
4 Если вращающийся поднос треснет, необходимо обратиться в 
авторизованный сервисный пункт.

Элементы оснащения:

1. Подставка для гриля
2. Вращающийся поднос
3. Роликовое кольцо

* 1

2***

3**

* Доступно в некоторых моделях. Примечание: Если в комплект микроволновой печи входит под-
ставка для гриля, ее нужно использовать исключительно в режиме „ГРИЛЬ”. Подставку для гриля 
устанавливать на вращающийся поднос.
** Роликовое кольцо есть двух видов, в зависимости от модели. Они не являются взаимозаменя-
емыми.

УСТАНОВКА ВРАЩАЮЩЕГО ПОДНОСА

*** Наличие поворотного стола зависит от модели. В данном случае блюда следует готовить на 
собственной тарелке, помещаемой в камеру микроволновой печи.

1
4

2

3
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- Удалить упаковочные материалы и элементы.
- Проверить печь с точки зрения таких повреждений, как вмятины, смещения, поломка дверцы. 
- С поверхности снять защитную пленку.
- Не устанавливать микроволновую печь, если она повреждена.

Не снимать светло-коричневую слюдяную пластину, прикрученную болтами внутри печи, 
которая служит для предохранения магнетрона.

Установка
1. Устройство предназначено только для бытового использования.
2. Микроволновую печь можно использовать только после того, как буде встроена в кухонную 
мебель*.
3. Способ установки в кухонную мебель представлен в “Памятке-инструкции”*.
4. Микроволновая печь должна быть установлена в шкафу шириной 60 см и на высоте 85 см от 
пола кухни*.

Не снимать ножки с нижней части печи*.

Блокировка впускных и выпускных отверстий может повредить печь.
Установить печь подальше от теле- и радиоприемников. Работа микроволновой печи может выз-
вать помехи при приеме радио- и телевизионных сигналов.

2. Печь подключить в стандартную розетку. 
Но предварительно убедиться, что напряжение и частота розетки такие же, как на заводской 
табличке.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Не устанавливать печь над варочной плитой или другим устройством, выде-
ляющим тепло. В данном случае можно повредить устройство и потерять гарантию.

Доступные поверх-
ности могут быть 
горячими во время 
работы.

open

30cm
7,5 cm

7,5cm

* Касается встраиваемых устройств
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Данная микроволновая печь оснащена современной электронной панелью управления для 
регулировки параметров готовки либо подогрева.

Панель управления

Дисплей - Показывает время приготовления, 
мощность, указания и текущее время. 

 Микроволновая мощность - Служит для уста-
новки мощности. Чтобы проверить мощность во 
время готовки, следует Нажать эту клавишу.

 Служит для для установки времени на 
часах либо веса продуктов.

 Grill - служит для настройки программы в 
режиме «гриль».

 Combi - Служит для выбора одной из двух 
программ смешанного приготовления, соединяю-
щего различные функции.

 Размораживание в соответствии с весом - 
Служит для выбора программы размораживания 
согласно весу.

 PAUSE/CANCEL (отменить) - Нажатие вызы-
вает остановку программы приготовления блюда 
либо аннулирование всех предыдущих настроек 
перед включением печки.

 Меню/время - При вращении выполняется 
настройка времени приготовления либо выбор из 
авто-меню.

 Пуск/Быстрый пуск (вр. ручка) - Нажатие 
начинает программу приготовления либо настраи-
вает программу быстрой готовки.
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При каждом нажатии звучит подтверждающий звуковой сигнал.

УСТАНОВКА ТЕКУЩЕГО ВРЕМЕНИ

Часы работают в 12-и и 24-часовом режиме. Чтобы настроить часы, следует поступать 
согласно следующим указаниям.

1. Нажать на кнопку  один или два раза.
2. Поворачивать ручку  до момента отображения соответствующего времени 
(часы).
3. Нажать кнопку .
4. Поворачивать ручку  до момента отображения соответствующего времени (мину-
ты).
5. Нажать кнопку , чтобы подтвердить.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ В МИКРОВОЛНОВОМ РЕЖИМЕ
 
Настройка приготовления микроволнами позволяет индивидуально подобрать мощ-
ность и время приготовления. Нажимая на кнопку  , выбрать уровень мощности (см. 
в таблице ниже). Максимальное время приготовления 95 минут.
Время приготовления 5 минут при мощности 60%.

1. Открыть дверцу и поместить в печке продукт для приготовления; закрыть дверцу.
2. Нажимать на кнопку  , пока на экране не появится соответствующая мощность.

Нажать на кнопку 
Мощность

Нажать на кнопку 
Мощность

Один раз 100%(P100) 7 раз 40%(P-40)
Два раза 90%(P-90) 8 раз 30%(P-30)

3 раза 80%(P-80) 9 раза 20%(P-20)
4 раза 70%(P-70) 10 раз 10%(P-10)
5 раз 60%(P-60) 11 раз 0%(P-00)
6 раз 50%(P-50)

3. Используя ручку  , установить время приготовления. На дисплее должно отобра-
жаться время (05:00).
4. Нажать на кнопку , чтобы включить печку.

ПРИМЕЧАНИЕ: 
Во время приготовления можно проверить мощность, нажимая на кнопку .
По окончании приготовления печка издаст одиночный звуковой  сигнал, а на дисплее 
появится надпись End. Перед повторным включением печки следует нажать на произ-
вольную кнопку либо открыть дверцу, чтобы обнулить дисплей и систему.

ГРИЛЬ

В режиме гриля лучше всего готовить тонкие ломтики мяса, стейков, котлеты, шашлык, 
колбаску или кусочки куриного мяса. Также в этом режиме удобно готовить горячие бу-
терброды и запекать блюда. Максимальное время приготовления составляет 95 минут.
Готовить на гриле в течение 12 минут.

1. Открыть дверцу и поместить в печке продукт для приготовления; закрыть дверцу.
2. Нажать один раз на кнопку .
3. Повернуть ручку  на 12:00.
4. Нажать на кнопку , чтобы включить печку.
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КОМБИНИРОВАННОЕ ПРИГОТОВЛЕНИЕ (Смешанное)

Максимальное время приготовления в этом случае составляет 95 минут.
Комбинированный режим приготовления в течение 25 минут.

1. Открыть дверцу и поместить в печке продукт для приготовления; закрыть дверцу.
2. Нажать на кнопку  один или два раза.

Нажать на кноп-
ку 

Смешанное 
приготовле-

ние

Время приготовле-
ния

Применение
Микро-
волны Гриль

Один раз CO-1 30% 70% рыба, картофель, продукты для 
запекания

Два раза CO-2 55% 45% пудинги, омлеты, печеный карто-
фель и птица

3. Повернуть регулятор  на 25:00.
4. Нажать на кнопку , чтобы включить печку.

Примечание: Во время приготовления можно нажать на кнопку , чтобы проверить 
смешанный режим.

БЫСТРЫЙ СТАРТ

Функция касается удобного включения печки с мощностью 100%. Максимальное время, 
возможное для настройки, составляет 10 минут. Во время приготовления можно увели-
чить время, нажимая на эту кнопку.

1. Открыть дверцу и поместить в печке продукт для приготовления; закрыть дверцу.
2. Чтобы настроить время приготовления, следует быстро нажимать на кнопку . 
Печка немедленно включится.

РАЗМОРАЖИВАНИЕ СОГЛАСНО ВЕСУ

Функция размораживания согласно весу позволяет размораживать продукты в течение 
времени и с мощностью, соответствующих весу продукта, помещенного в печку. Преде-
лы веса продукта, который можно настроить, составляют от 100 г до 1800 г.  Размора-
живание 200 г продукта.

1. Открыть дверцу и поместить в печке продукт для приготовления; закрыть дверцу.
2. Нажать один раз на кнопку .
3. Нажать на кнопку , чтобы ввести значение веса.
4. Нажать на кнопку , чтобы включить печку.

Примечание: Спустя некоторое время печка приостановит программу размораживания 
и раздастся звуковой сигнал, напоминая о том, чтобы перевернуть продукт, после чего 
следует закрыть дверцу и нажать на кнопку , чтобы возобновить размораживание.
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АВТОМАТИЧЕСКОЕ ПРИГОТОВЛЕНИЕ
 
В режиме автоматического приготовления нет необходимости программировать время 
и мощность приготовления. Достаточно определить вид и вес приготавливаемого про-
дукта.
 
1. Открыть дверцу и поместить в печке продукт для приготовления; закрыть дверцу.
2. Повернуть ручку  один раз влево, а далее повернуть вновь, чтобы выбрать код, 
соответствующий продукту.
3. Нажать на , чтобы ввести вес, проверить на экране количество порций либо 
ранее установленный вес, который должен соответствовать весу продукта, помещенно-
го в печку.
4. Нажать на кнопку , чтобы включить печку.

Меню автоматического приготовления:
Код: Продукты/режим приготовления

1. Пользователь устанавливает вес, а печка автомати-
чески подбирает время приготовления.

2. В случае приготовления курятины, говядины и 
другого мяса печка приостановит программу приготов-
ления и раздастся звуковой сигнал, напоминая о том, 

чтобы перевернуть продукт, после чего следует закрыть 
дверцу и нажать на кнопку , чтобы возобновить 

приготовление.

A-1 МОЛОКО/КОФЕ (200 мл)
A-2 Рис (г)
A-3 Спагетти (г)
A-4 Картофель (каждая порция по 

230 г)
A-5 Автоматическое подогревание 

(г)
A-6 Рыба (г)
A-7 Курятина (г)
A-8 Говядина (г)
A-9 Мясо (г)

ПОЭТАПНОЕ ПРИГОТОВЛЕНИЕ
 
В печке можно запрограммировать максимум 3 автоматические секвенции приготовле-
ния.

Настройка программы приготовления.

  Приготовление микроволнами (100%)

  Приготовление микроволнами (60%)

1. Открыть дверцу и поместить в печке продукт для приготовления; закрыть дверцу.
2. Нажать на кнопку , чтобы настроить мощность.
3. Повернуть ручку , чтобы запрограммировать время приготовления.
4. Нажать на кнопку , чтобы установить мощность на уровне 60%.
5. Повернуть ручку , чтобы запрограммировать время приготовления.
6. Нажать на кнопку , чтобы включить печку.

Примечание: В программе поэтапного приготовления нельзя настроить опцию авто-
матического приготовления и быстрого старта. В случае использования программы 
поэтапного приготовления на дисплее появится символ MEM.

БЛОКИРОВКА ВКЛЮЧЕНИЯ ДЕТЬМИ
 
Блокада предохраняет устройство от включения маленькими детьми, находящимися 
без присмотра взрослых. Чтобы настроить блокаду, следует: Нажимать на кнопку  
в течение 3 секунд; раздастся звуковой сигнал и засветится лампочка блокады. После 
включения блокады ни одна кнопка не активна. Чтобы выключить блокаду, следует: На-
жать и придержать кнопку  в течение 3 секунд; раздастся звуковой сигнал и погаснет 
лампочка блокады.
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Неисправность Возможная причина Устранение

Не включается микроволно-
вая печь.

Сетевой шнур не правильно 
подключен к розетке

Вынуть вилку из розетки и 
повторно ее вставить через 
10 секунд.

Перегорел предохранитель 
или сработал защитный вы-
ключатель.

Заменить предохранитель 
или защитный выключатель 
(Ремонт только в Сервисном 
Центре Hansa)

Проблема в розетке
Проверить розетку, подклю-
чив другие электрические 
приборы.

Печь не греет. Не правильно закрыта двер-
ца. Хорошо закрыть дверцу.

Стеклянный вращающийся 
поднос издает шум во время 
работы микроволновой печи

Загрязнено роликовое кольцо 
и дно микроволновой печи.

Смотреть ”Чистка и уход за 
микроволновой печью”

Микроволновая печь вызывает помехи в 
телевизоре

Помехи при приеме радио- и телевизионных 
сигналов могут возникать во время работы ми-
кроволновой печи. Такая же ситуация возника-
ет в случае работы электрических приборов, 
например, миксера, пылесоса, электрического 
вентилятора. Это нормальное явление.

Печь плохо освещает
Во время приготовления с низкой микроволно-
вой мощностью освещение печи может быть 
более слабым. Это нормальное явление.

На дверце накапливается пар, горячий воздух 
выходит через вентиляционные отверстия

От готовящихся блюд может исходить пар. 
Большая его часть выходит через вентиляци-
онные отверстия. 
Но некоторая часть может накапливаться на 
холодном месте, таком как дверца печи. Это 
нормальное явление.

УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ

R
U

ЧИСТКА
Перед чисткой убедиться, что печь отключена от источника питания.
a) После использования внутри печи протереть влажной тканью.
b) Аксессуары очистить обычным способом в мыльной воде.
c) Если загрязнены рама дверцы, уплотнитель и прилегающие элементы, протереть влажной тка-
нью. При очистке поверхности дверцы и печи использовать только мягкие, не абразивные мыла 
или моющие средства путем нанесения губкой или мягкой тканью.

Во время чистки стеклянной части дверцы не использовать никаких агрессивных или абразивных 
чистящих средств, не использовать губки с металлической нитью, так как это может поцарапать 
поверхность или повредить стекло.

Для очистки внутри камеры необходимо: налить в миску 300 мл воды и положить половинку лимо-
на, поместить в печь, включить ее с мощностью 100% на 10 минут.
После очистки отключить печь от источника питания и протереть внутри мягкой сухой тканью.
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ГАРАНТИЯ, ПОСЛЕГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
Гарантия

Правила гарантийного обслуживания изложены в гарантийном талоне.
Производитель не отвечает за какой-либо ущерб, причиненный в результате ненадлежащего обра-
щения со стиральной машины.

Производитель свидетельствует
Настоящим производитель свидетельствует, что данный бытовой прибор отвечает основным 
требованиям нижеприведенных директив и требований

• директива по низковольтному оборудованию  2014/35/ЕC,
• директива по электромагнитной совместимости 2014/30/ЕC
• директива по экологическому проектированию 2009/125/EС,
• требование „о безопасности низковольтного оборудования” ТР ТС 004/2011,
• требование „электромагнитная совместимость технических средств” ТР ТС 

020/2011

Прибор маркируется единым знаком обращения  ,  и на него выдан сертификат соответст-
вия для предъявления в органы контроля за рынком.
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Маркасының құрылғылары – пайдалану оңайлығы мен тамаша тиімділіктің үйлесуі. Әр 
құрылғының қауіпсіздігі мен қызметі зауыттан шығарылар алдында мұқият тексерілген.  

Дұрыс қызмет көрсетпеуінің алдын алу үшін ас үй сорғышын қосар алдында аталмыш 
пайдалану жөніндегі нұсқаулықпен мұқият оқып танысу керек.

ҚҰРМЕТТІ МЫРЗАЛАР!

HANSA БЕЛГІСІНІҢ ӨНІМІН ТАҢДАУЫҢЫЗБЕН ҚҰТТЫҚТАЙМЫЗ!

Төменде аталмыш нұсқаулықта пайдаланылатын таңбалардың мағыналары берілген:

Пайдаланушыға аталмыш операцияны 
жүзеге асыруға тыйым салынады.

Құралды тиісінше пайдаланбаумен 
немесе өндіруші қызметі қатарындағы 
тек кәсіби мамандар ғана орындай 
алатын операцияларды орындаумен 
байланысты қауіп.

Құрылғы тек тұрмыстық мақсатта ғана 
қолдануға арналған.

Өндіруші құрылғы құрылымына  
қызметіне әсер етпейтін өзгерістерді 
енгізуге құқылы.

Пайдаланушы қауіпсіздігіне және 
құралды дұрыс пайдалануға қатысты 
маңызды ақпарат.

Жалпы ақпарат және пайдалы кеңестер.
i

Қоршаған ортаны қорғау мәселесі.

i
Аталмыш нұсқаулықтағы суреттер 
тек шолу сипатында ғана болады. 
Құрылғыны толық жабдықтау сәйкес 
бөлімде.

ТЕХНИКАЛЫҚ МӘЛІМЕТТЕР

МАЗМҰНЫ

ТЕХНИКАЛЫҚ МӘЛІМЕТТЕР    20
САҚТЫҚ ШАРАЛАРЫ     21
ҚАУІПСІЗДІК ТЕХНИКАСЫ БОЙЫНША НҰСҚАУЛАР  22
ПАЙДАЛАНЫЛҒАН ҚҰРЫЛҒЫНЫ ЖОЮ / КӘДЕГЕ ЖАРАТУ 27
ҚЫСҚА ТҰЙЫҚТАЛУДАН ҚОРҒАУ ЖҮЙЕСІ   27
ЫДЫС       28
МИКРОТОЛҚЫНДЫ ПЕШТІ БАПТАУ    30
АЙНАЛАТЫН ПОДНОСТЫ ОРНАТУ    30
ЖАБДЫҚТЫ ОРНАТУ     31
ПАЙДАЛАНУ      32
АҚАУЛАРДЫ ЖОЮ      36
ТАЗАЛАУ       36
КЕПІЛДІК, САТУДАН КЕЙІНГІ ҚЫЗМЕТ КӨРСЕТУ  37
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Үлгі AMGF25E1GBH / AMGF25E1GWH
Қоректендіру 230V~ 50Hz
Жұмыс жиілігі [МГц] 2450
Шу деңгейі [дБ(А) re 1pW] 51
Қуат шығыны [Вт] 1400
Номиналды шығатын микротолқынды қуат [Вт] 900
Грильдің номиналды шығатын қуаты 1000
Көлем [л] 25
Айналатын подностың диаметрі [мм] 270
Сыртқы өлшемдер (Б x Е x Б) [мм] 281 x 483 x 337
Микротолқынды пеш кірістірілетін түрдегі құрылғы 
болып табылады -

Таза салмағы [кг] 14,1
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САҚТЫҚ ШАРАЛАРЫ

МИКРОТОЛҚЫНДЫ ЭНЕРГИЯНЫҢ ШАМАДАН ТЫС 
ӘСЕР ЕТУІНЕН АУЛАҚ БОЛУ ҮШІН
Ешбір жағдайда микротолқынды пешті есігі 
ашулы күйінде пайдалануға болмайды, өйткені 
бұл микротолқынды энергияның залалды әсеріне 
әкеп соғуы мүмкін. Өте маңызды – сақтандырғыш 
бұғаттауларды сөндірмеңіз және олармен ешқандай 
әрекеттер жүргізбеңіз.
Микротолқынды пештің алдыңғы панелі мен есігінің 
арасына заттар қоймаңыз және тығыздағыш 
беттерде ластанулар немесе тазалағыш құралдар 
қалдықтарының жиналуына жол бермеңіз.
Ақаулы пешті пайдалануға болмайды. 
Микротолқынды пештің есігі дұрыс жабылғаны және: 
1 есігі (майысқан, жарылған)
2 ілмектері мен құлыптары (сынған, жарылған 
немесе ілмектері өте бос)
3 есіктің тығыздағыштары мен тығыздағыш беттері 
зақымдалмағаны өте маңызды
Микротолқынды пешті реттеуді, қарауды және 
барлық жөндеу жұмыстарын тек өндіруші сервис 
орталығының жоғары білікті маманы ғана орындауы 
қажет. Бұл әсіресе пайдаланушыны микротолқынды 
сәулеленуден қорғайтын қақпақты алу қажет болатын 
жұмыстарға қатысты.
8 жасқа дейінгі балаларға  аспапқа және оның 
қоректендіретін кабеліне жақындауға рұқсат 
бермеңіз.
Микротолқынды пешті асхана шкафына орнатуға 
рұқсат берілмейді*
ЕСКЕРТУ: Пайдалану кезінде аспап және оның қол 
жетімді бөліктері қыздырылады. Ыстық бөліктермен 
жалғасудан аулақ болу қажет. 8 жасқа дейінгі 
балаларға аспапқа жақындауға рұқсат бермеңіз, тек 
ересектердің бақылауымен болады;
Аспапты бумен тазалауға болмайды
Пештің жұмыс істеуі кезінде шкафтар қыздырылуы 
мүмкін;

K
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* кірістіруге арналмаған құрылғыларға қатысты
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ҚАУІПСІЗДІК ТЕХНИКАСЫ БОЙЫНША НҰСҚАУЛАР

НҰСҚАУЛЫҚТЫ МҰҚИЯТ ОҚЫП ШЫҒЫҢЫЗ ЖӘНЕ 
САҚТАП ҚОЙЫҢЫЗ. 
Өрт қауіп-қатерін, адамдардың жарақаттануын 
немесе құрылғыны пайдалану кезінде шамадан тыс 
микротолқынды энергияның әсерін төмендету үшін 
төменде келтірілген негізгі қауіпсіздік ережелерін 
сақтау қажет

i Пайдаланар алдында құрылғыны пайдалану 
бойынша нұсқаулықты мұқият оқып шығыңыз.
Микротолқынды пештің камерасында өрт шығу қаупін 
төмендету мақсатымен пісіру үдерісін қадағалап 
отыру қажет. 
Құрылғыны тек қана оның нұсқаулықта сипатталған 
арналуына сәйкес пайдалану керек. Құрылғыда 
жемірілетін химиялық құралдарды пайдалануға 
болмайды. Пеш тағамды жылыту және пісіру 
үшін арнайы жобаланған. Ол өнеркәсіптік немесе 
зертханалық пайдалану үшін арналмаған.
ЕСКЕРТУ: Микротолқынды пеш біріктірілген режимде 
қолданылған жағдайда, балалар микротолқынды 
пешті тек ересектердің бақылауымен ғана қолдана 
алады, өйткені өте жоғары температура пайда 
болады*;
ЕСКЕРТУ: Сұйықтықтар мен басқа да азық-
түліктерді тығыз жабылған сыйымдылықта жылытуға 
болмайды, әйтпесе олар атылуы мүмкін;
ЕСКЕРТУ: Осы құрылғыны 8 және одан жоғары 
жастағы балалар, сонымен қатар шектеулі дене, 
сипап-сезу және ақыл-ой қабілеттері бар адамдар, 
жабдықты қолдануға тәжірибесі және білімі жоқ 
адамдар, егер олар үздіксіз бақылауда болған 
жағдайда немесе жабдықты қауіпсіз қолдану 
бойынша нұсқаулар алған және осы құрылғыны 
пайдаланумен байланысты ықтимал қауіптілік 
туралы құлақтандырылған жағдайда ғана, қолдануға 
болады. Балаларға аспаппен ойнауға болмайды. 8 
жасқа дейінгі балаларға және құзыретті тұлғаның 
бақылауысыз  аспапты тазалауға және оған 
техникалық қызмет көрсетуге болмайды.
Микротолқынды пеште пайдалануға жарайтын 
сыйымдылықты ғана пайдалануға болады;

* Грилі бар құрылғыларға қатысты

K
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ҚАУІПСІЗДІК ТЕХНИКАСЫ БОЙЫНША НҰСҚАУЛАР

Пеште қағаз немесе пластмасса орауыштағы тағам 
бар болса, әсіресе ықыласты болу керек, өйткені 
жану қауіпі болады; 
Түтінді және /немесе жануды байқаған жағдайда, 
құрылғыны сөндірген немесе электр қоректендіру 
желісінен ажыратқан жөн, микротолқынды пештің 
есігін жалын толық басылмайынша жабық күйінде 
қалдыру қажет;
Микротолқындармен жылытып жатқан сусындарда 
қайнау үдерісінің кідірісі туындауы мүмкін, сондықтан 
сыйымдылықты алған кезде абай болу қажет;

i Есіктің тығыздағыштарын және оған жанасатын 
бөліктерді тазалауға қатысты толығырақ мәліметтер 
осы нұсқаулықтың сәйкес бөлімінде берілген.
Микротолқынды пешті жүйелі түрде тазалап, онда 
пісіріліп жатқан тағамдардың барлық қалдықтарын 
кетіріп тұру қажет.
Микротолқынды пешті жүйелі түрде тазаламаған 
кезде бұл беттердің зақымдануына әкеп соғуы 
мүмкін, бұл, өз кезегінде, жабдықтың төзімділігіне 
кері әсер етуі және қауіпті жағдайлар тудыруы мүмкін
Назар аударыңыз! Тоқ көзінің алмалы кабелінің 
зақымдануы кезінде, өндіруші кабелімен немесе 
арнайы жөндеу орталықтарында, немесе 
мамандандырылған тұлғамен қауіптіліктің алдын 
алу мақсатында  ауыстырылуы керек.

i Пешті пайдалануды бастамас бұрын грильдің 
құбырлы электрлі жылытқышын қыздырған жөн (қэж 
қыздырған кезде микротолқынды пештің желдеткіш 
саңылауларынан түтін шығуы мүмкін)*:
- ғимарат желдеткішін қосып, терезені ашу,
- пешті шамамен 3 минут уақыт аралығына тек 
грильдің жұмыс істеу режиміне орнатыңыз және 
грильдің қэж азықтық тағамдарды жылытпай 
қыздыру қажет.
Пеш тегіс бетке орнатылуы қажет.

* Грилі бар құрылғыларға қатысты

K
K



24

ҚАУІПСІЗДІК ТЕХНИКАСЫ БОЙЫНША НҰСҚАУЛАР

Айналатын поднос және айналдыратын дөңгелекті 
түпқойма пісіру барысында пештің ішінде болуы 
қажет.  Тағамдарды айналатын подносқа абайлап 
қою керек, оны сындырып алмау үшін сақтықпен 
қолданған жөн.
Жоғарғы температураның салдарынан қызарту үшін 
дұрыс таңдалмаған ыдыс айналатын подностың 
жарылуына әкеп соғуы мүмкін.

i Тек сәйкес өлшемдегі қаптарды және микротолқынды 
пеште пісіруге ғана қолданыңыз.
Пештің есігі ашылған кезде сәулеленуден қорғайтын 
бірнеше кірістірілген ажыратқыштары бар.  Осы 
ажыратқыштармен ешқандай әрекеттер жасамаңыз.
Бос микротолқынды пешті қоспаңыз  Пешті тағамсыз 
немесе құрамында өте аз су көлемі бар тағаммен 
қосу өрттің, тағамның көмірленуінің, ұшқын 
түзілуінің, сонымен қатар ішкі камера жабынының 
зақымдануының себебі болуы мүмкін.
Тағамды тікелей айналатын подносқа ақтармаңыз. 
Айналатын подностың шамадан тыс қыздырылуы 
оның жарылуына әкеп соғуы мүмкін.
Сәбилерге арналған шағын бөтелкелерді немесе 
тағамдарды микротолқынды пеште жылытпаңыз.  
Біркелкі емес жылыту үдерісі жарақаттар тудыруы 
мүмкін.
Жіңішке мойны бар, мысалы шәрбатқа арналған 
шағын бөтелкелер сияқты сыйымдылықтарды 
пайдаланбаңыз.
Микротолқынды пеште майда және терең ыдыста 
қуырмаңыз.

i Микротолқынды пеште өнімдерді үйде 
консервілеумен айналыспаңыз, өйткені 
құтының ішіндегісінің барлығы әрдайым қайнау 
температурасына жетпеуі мүмкін.

K
K

Кепілдік талонындағы шарттармен танысуыңызды сұраймыз
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Пешті коммерциялық мақсаттарда қолданбаңыз. 
Осы құрылғы тұрмыстық немесе*: қызметкерлерге 
арналған асхана; дүкендерде, кеңселерде және 
басқа жұмыс ортасында, отельдер, мотельдердің 
клиенттері және басқа тұрғын бөлмелерде, ауылдық 
тұрғын үйлерде, түнеуге арналған объекттер сияқты 
объекттерде пайдалануға арналған *;
Ыстық сұйықтықтар мен сусындардың қайнау үдерісін 
кідіртпеу, сонымен қатар күйіп қалмау мақсатында 
ыдысты микротолқынды пешке салудан бұрын 
және дайындау үдерісінің ортасында сұйықтықты 
араластырған жөн. Сосын пеште қысқа уақытқа 
қалдырыңыз және сыйымдылықты микротолқынды 
пештен алмас бұрын тағы да араластырыңыз.

i Шамадан тыс уақыт бойы пісіру салдарынан 
тағамның күйіп кетуінен аулақ болу үшін пісіру 
үдерісін қадағалаңыз.
Құрылғы біріктірілген режимде жұмыс істеген кезде 
балалар пешті тек ересектердің бақылауымен ғана 
қолдана алады, өйткені осы режимде өте жоғары 
температура пайда болады.*
Осы жабдықты шектеулі дене, сипап-сезу және 
ақыл-ой қабілеттері бар тұлғалар (балаларды қоса 
алғанда) , немесе  тәжірибесі әлде тиісті білімдері 
жоқ тұлғалар, тиісті бақылауда болған жағдайда және 
олардың қауіпсіздігі үшін жауапты тұлғалар берген 
пайдалану нұсқаулығына сәйкес қана пайдалануға 
болады. Бұл аспаппен балалардың ойнамауын 
қадағалау қажет.

i Тамақты қатты қыздырып жібермеңіз
Пештің камерасын қойма ретінде қолданбаңыз. 
Микротолқынды пештің ішінде нан, печенье, 
қағаздан жасалған бұйымдар т.с.с. оңай тұтанатын 
заттарды сақтамаңыз. Егер найзағай электрмен 
қоректендіру желісіне тиген жағдайда, пеш еріксіз 
қосылуы мүмкін.
Микротолқынды пешке қағаз немесе пластикалық 
орауыштарды / қапшықтарды салмас бұрын олардың 
орамаларынан сымды қысқыштар мен металл 
тұтқаларды алып тастау қажет.

* Грилі бар құрылғыларға қатысты
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K
K Пеш жерге қосылуы қажет. Тек қана жерге қосылған 
түзу розеткаға қосу керек. «Қысқа тұйықталудан 
қорғау жүйесі» не қараңыз

i Қабығы бар жұмыртқа (пісірілген және / немесе шикі), 
өсімдік майлары немесе тоң май қосылған су сияқты 
кейбір өнімдер, тығыз жабылған сыйымдылықтар 
және жабық шыны құтылар жарылуы мүмкін, 
сондықтан оларды пеште қыздыруға болмайды.
Микротолқынды пеш ересектердің бақылаумын 
жұмыс істеуі керек. Балалардың басқару панеліне 
қолжетімді болулары немесе құрылғымен ойнауына 
жол бермеу керек.
Ток аударғыштар немесе айыр зақымданған, 
лайықты түрде жұмыс істемесе, зақымдалса немесе 
құлап қалса, микротолқынды пешті пайдалануға 
болмайды.
Пештің желдеткіш саңылауларын бұғаттауға немесе 
жабуға болмайды.
Пешті ашық ауада сақтамаңыз және пайдаланбаңыз.
Пешті судың, асхана қаяуының маңында, ылғал 
бөлмеде немесе жүзу хауызының маңында 
пайдаланбаңыз.
Электрмен қоректендіру сымы мен айырын суға 
салмаңыз.
Электр сымды қыздырылатын беттерден аулақты 
ұстаңыз.
Электр сымды үстел немесе үстелдің үстіңгі 
тақтайының шетінен салбыратып қоймаңыз.
Құрылғы монтаждап қойылған сәндік жақтаумен 
бірге пайдаланылуы тиіс *
Құрылғы камерасының ішіндегі бет жұмыс аяқталған 
соң ыстық болады.

i Пеш пен электр сымды зақымданулар болуына 
жүйелі түрде тексеріп тұрған жөн. Қандай болмасын 
зақымданулар айқындалған жағдайда пешті 
пайдалануға болмайды.

* кірістірілетін құрылғыларға қатысты



27

ҚЫСҚА ТҰЙЫҚТАЛУДАН ҚОРҒАУ ЖҮЙЕСІ

K
K

Қ ұ р ы л ғ ы н ы  т а с ы м а л д а у 
кезінде зағымдалудан қорғау 
қарастырылған.  Құрылғыны 
ашқаннан кейін орау элементтерін 
қоршаған ортаны ластамай 
жинаңыз. 
Орау үшін қолданылған барлық 
материалдар, қоршаған ортаға 

зиянсыз 100% қайта өңделе алады, сәйкес 
символмен таңбалауға ие.

Назар аударыңыз! Орау материалдарын 
(полиэтиленды қаптар, пенопласт бөлшектері 
және т.б.) құрылғыны ашу үрдісі кезінде 
балалардан алыс ұстау керек.

ОРАУДАН АШУ ПАЙДАЛАНУДАН АЛЫП ТАСТАУ.

Пайдалану мерзімі аяқталғаннан кейін 
аспапты тұрмыстық қалдықтармен 
бірге тастауға болмайды. Оны екінші 
қайтара өңдеу үшін электрлі және 
электронды құрылғыларды қабылдау 
орындарына өткізу қажет. Осы туралы 
пайдалану бойынша  нұсқаулықта, 
өнімде, немесе орамада орналасқан 
таңба құлақ тандырады.

Аспапта қолданылған синтетикалық материалдар, 
олардың белгіленулеріне сәйкес екінші қайтара 
өңдеуге жарамды. Материалдардың екінші 
қайтара қолдану немесе ескі әрі зақымданған 
электр құралдарды қолданудың басқа түрлерінің 
арқасында Сіз қоршаған ортаны қорғауға өзіңіздің  
үлесіңізді қосасыз.

Кәдеге жарататын кәсіпорын туралы мәліметтерді 
Сіз қалалық әкімшілік, коммуналдық қызметтер 
немесе тұрмыстық аспапта дүкенінен ала аласыз. 
ұсынады.

ПАЙДАЛАНЫЛҒАН ҚҰРЫЛҒЫНЫ ЖОЮ / КӘДЕГЕ ЖАРАТУ

Осы құрылғыны жерге қосу қажет. Қысқа 
тұйықталу кезінде жерге қосылу электр тоғының 
жерге қосу сымы арқылы тебілуін қамтамасыз 
ете отырып, электр тоғымен зақымдану қаупінің 
деңгейін төмендетеді. Микротолқынды пеш 
жерге қосылатын сым және айыры бар желі 
электр сымымен жабдықталған.  Айырды дұрыс 
орнатылған және жерге қосылған розеткаға салу 
қажет.

ҚАУІПТІЛІК

Электр тоғымен зақымдану қаупі- белгілі ішкі 
компоненттер ауыр жарақаттардың немесе 
өлімнің себебі болуы мүмкін. Осы құрылғыны 
бөлшектемеңіз.

ЕСКЕРТУ

Электр тоғымен зақымдану қаупі. Жерге 
қосуды дұрыс пайдаланбау электр тоғымен 
зақымданудың себебі болуы мүмкін. Құрылғы 
дұрыс орнатылмайынша және жерге 
қосылмайынша айырды розеткаға қоспаңыз.

Жерге қосу және электр желісіне қосу бойынша 
сұрақтар туындаған жағдайда жоғары білікті 
электрик немесе сервистік қызмет маманнан 
кеңес алған жөн.
Ұзартқышты пайдаланған жағдайда, оның жерге 
қосылған розеткасы бар  үшжетекті сымы болуы 
қажет. 
Пешті қорғаныш ажыратуы жоқ немесе ақаулы 
қорғаны ажыратуы бар электрмен қоректендіру 
көзіне қосудың нәтижесі болып табылатын 
залалдарға немесе жарақаттарға өндіруші 
жауап бермейді.

Шырмалып қалу және ілінуден аулақ болу 
үшін осы құрылғыда қысқа желілік электр сым 
қарастырылған.

Егер ұзартқыш қолданылса: 
- Ұзартқыштың номиналды электр деректері, не 
болғанда да, құрылғының номиналды электр 
деректері сияқты жоғары болуы қажет.  
- Ұзартқыштың жерге қосылған 3-жетекты сымы 
болуы қажет, 
- Балалардың қолы жетпеуі және біреу сүрініп, 
құрылғыны еріксіз ажыратып алмауы үшін, 
ұзартқыштың сымы үстелдің үстіңгі тақтайынан 
немесе үстелден салбырап тұрмайтындай етіп 
жүргізілуі қажет.
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ЕСКЕРТУ

Адамдарды жарақаттандыру қауіп-қатері. Тығыз жабылған ыдыс жарылуы мүмкін. Тамақ 
пісіруге бастамас бұрын жабық ыдысты ашу, ал дәнекерленген қапшықтарды тесіп алу 
керек. 

Микротолқынды пеште пайдалануға  болатын және пешті пайдалану кезінде аулақ болу қажет 
материалдар.

Кейбір металл емес ыдыстар  пеште қолдану барысында қауіпті болуы мүмкін. Егер Сіздің  
күмәніңіз болса, онда осы ыдысты келесіні орындап тексеруге болады: 

Ыдысты сынау:
1 Пеште қолдану үшін қауіпсіз контейнерге 1 стақан (250 мл) салқын су құйыңыз, дәл осындай 
әрекетті сіз тексергіңіз келетін ыдыспен орындаңыз.
2 Барынша қуатпен шамамен 1 минут бойы қыздырыңыз.
3 Абайлап ыдысқа қол тигізіңіз. Егер ыдыс жылы болса, онда оны микротолқынды пеште 
пайдалануға болмайды.
4 Дайындау уақыты 1 минуттан артық болмауы қажет.

Микротолқынды пеште пайдалануға болмайтын материалдар
Ыдыстың түрі Түсініктемелер

Алюминий поднос
Электр доғасы туындауының себебі болуы мүмкін. 
Дайындалатын тамақты микротолқынды пеште қолдану 
үшін жарамды ыдысқа қайта салыңыз.

Металл тұтқалары бар қатырма 
қағаздан жасалған құты

Электр доғасы туындауының себебі болуы мүмкін. 
Дайындалатын тамақты микротолқынды пеште қолдану 
үшін жарамды ыдысқа қайта салыңыз.

Металл ыдыс немесе металл 
жақтауы бар ыдыс

Металл микротолқынды сәулеленуді өткізбейді. 
Металл жақтау электр доғасы туындауының себебі болуы 
мүмкін.

Айналдыру әдісімен жабылатын 
металл қақпақтар

Электр доғасы және пеште өрттің туындауының себебі 
болуы мүмкін.

Қағаз қапшықтар Пеште өрттің туындауының себебі болуы мүмкін.
Пенопласт Егер жоғары температура белгіленетін болса, пенопласт 

еріп, ішіндегі сұйықтықты ластауы мүмкін.
Ағаш Ағаш кебеді, сондықтан пеште болған кезде шытынауы 

немесе сынуы мүмкін.
Микротолқынды пеште пайдалануға болатын материалдар

Ыдыстың түрі Түсініктемелер
Алюминий жұқалтыр Тек қана жұқа жолақтар. Өнімдердің жеке бөліктерінің күйіп 

кетуінің алдын алу үшін кішкентай тегіс бөліктерді еттің немесе 
тауық етінің жұқа үлестерін жабу үшін қолдануға болады. 
Егер жұқалтыр микротолқынды пештің қабырғаларына өте 
жақын орналасса, электр доғасы  туындауы мүмкін. Жұқалтыр 
микротолқынды пештің қабырғаларынан 2,5 см ара қашықта 
орналасуы қажет.

Қызартуға арналған табақ Өндірушінің нұсқаулығын сақтау қажет. Қызартуға арналған 
табақтың табаны айналатын подностан 5 мм-ден кем емес 
биіктікте болуы қажет.  Дұрыс қолданбау айналатын подностың 
жарылуына әкеп соғуы мүмкін. 

Асхана ыдысы Тек микротолқынды пеште қолдануға жарайтын ыдыс. 
Өндірушінің нұсқаулығын сақтау қажет. 
Жарылған немесе бұдырланған ыдысты қолданбаңыз.

Шыны құтылар Үнемі қақпағын алып тастау қажет. Тек қажет температураға 
дейін тағамды жылыту үшін ғана қолдану қажет. Көптеген шыны 
құтылар жоғары температураға төзбейді және жарылуы мүмкін.

Шыны ыдыс Пеште тек ыстыққа төзімді шыны ыдысты ғана қолдану қажет.  
Осы ыдыста металл жақтаулардың жоқ екендігіне көз жеткізіңіз.  
Жарылған немесе бұдырланған ыдысты қолданбаңыз.

Микротолқынды пеште 
қыздырып пісіруге арналған 
қапшықтар

Өндірушінің нұсқаулығын сақтау қажет. Металл қысқыштарды 
қолданбаңыз.
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Картон тәрелкелер мен 
саптыаяқтар

Бу шығуы үшін кесіктер жасаңыз. Тек қысқа мерзімде дайындау 
/ жылыту үшін пайдалану қажет. Пешті дайындау барысында 
қараусыз қалдырмаңыз.

Қағаз майлықтар Майды сіңіру мақсатында жылытылатын тағамдарды жабу үшін 
ғана пайдалану қажет.  
Үздіксіз бақылаумен тек қысқа мерзімде дайындау үшін қолдану 
қажет.

Жарғақты қағаз Тек шашыраулардан аулақ болу үшін немесе булану үшін орама 
ретінде тағамдардың бетін жабу үшін ғана қолдану қажет.

Пластик Тек микротолқынды пеште қолдануға жарайтын ыдыс. 
Заттаңбасында «Микротолқынды пешке арналған» деп 
көрсетілген болуы тиіс.  Кейбір пластик сыйымдылықтар онда 
тағам қызған кезде жұмсарады. «Қыздырып пісіруге арналған 
қапшықтар» және тығыз жабылған пластик орамаларды кесу, 
тесу немесе орамадағы нұсқауларға сәйкес саңылаулар жасау 
қажет.

Пластик орамалар Тек микротолқынды пеште қолдануға жарайтын ыдыс. 
Ылғалдылықты сақтау мақсатында пісіру кезінде тағамдарды 
жабу үшін пайдалану қажет. Пластик орамалардың тағаммен 
жанасуына жол бермеңіз.

Термометрлер Тек микротолқынды пеште қолдануға жарайтын ыдыс. (етке 
және қантқа арналған термометрлер). 

Балауыз қағаз Тек шашыраулардан аулақ болу және тағамның ылғалдылығын 
сақтау үшін жабын ретінде ғана қолдану қажет.

Ыдыстың материалы Микротолқындар Гриль Біріктірілген 
режим 

Жылуға төзімді шыны ИӘ ИӘ ИӘ

Кәдімгі шыны ЖОҚ ЖОҚ ЖОҚ

Жылуға төзімді керамика ИӘ ЖОҚ ЖОҚ

Пластиктен жасалған ыдыс пеште пайдаланған 
кезде қауіпсіз ИӘ ЖОҚ ЖОҚ

Аспаздық қағаз ИӘ ЖОҚ ЖОҚ

Металл поднос ЖОҚ ИӘ ЖОҚ

Металл тіреуіш (микротолқынды пештің 
жинағына кіреді) * ЖОҚ ИӘ ЖОҚ

Алюминий жұқалтыр және жұқалтырдан 
жасалған пішіндер ЖОҚ ИӘ ЖОҚ

* Кейбір үлгілерде ғана қол жетімді
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Микротолқынды пешті және барлық материалдарды қатырма қағазды қораптан шығарыңыз. 
Микротолқынды пеш жинағына мыналар кіреді:

Айналатын поднос   1
Роликті сақина   1 
Пайдалану бойынша нұсқаулық 1
Грильге арналған тіреуіш  1*

1) Басқару панелі
2) Бұғаттау жүйесі – егер жұмыс уақытында есік 

ашылатын болса, пешті электр қорегінен 
ажыратады. 

3)   Есіктің ішіндегі қорғау экраны
4)  Есік

1 Айналатын подносты ешқашан басу және төңкеріп орнатуға 
тыйым салынады. 
2 Пісіру кезінде үнемі айналатын подносты және роликті сақинаны 
жүйесін қолдану  керек.
3 Дайындау және жылыту үшін барлық тағамдарды үнемі 
айналатын подносқа қойыңыз.
4 Егер айналатын поднос жарылса, авторландырған сервис 
орнымен хабарласу қажет.

Жабдықтау элементтері:

1. Грильге арналған тіреуіш
2. Айналатын поднос
3. Роликті сақина

* 1

2***

3**

* Кейбір үлгілерде ғана қол жетімді Назар аударыңыз! Егерде микротолқынды пештің жинағына 
грильге арналған тіреуіш кіретін болса, оны тек қана «ГРИЛЬ» режимінде пайдалану қажет. 
Грильге арналған тіреуішті айналатын подносқа орнатыңыз.
** Үлгісіне қарай роликті сақина екі түрлі болады. Олар бірін бірі алмастыратын болып 
табылмайды.

АЙНАЛАТЫН ПОДНОСТЫ ОРНАТУ

*** Айналмалы тәрелке моделіне байланысты болады. Мұндай жағдайда тағамдарды қысқа 
толқынды пеш камерасында орналасқан өз тәрелкесінде дайындаған жөн.

1
4

2

3
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- Ораманың барлық материалдары мен элементтерін алыңыз.
- Пешті есігінің майысуы, жылжуы немесе сынуы сияқты зақымдануларының бар-жоқтығын 
тексеріңіз. 
- Бетте қорғау үлдірін алып тастаңыз.
- Егер микротолқынде пеш бұзылған болса, онда оны орнатпаңыз.

Магнетронды қорғау үшін қызмет ететін пештің ішкі бөлігіне бұрандамалармен бұралған 
слюдадан жасалған ашық қоңыр жабынды алмаңыз.

Орнату
1. Құрылғы тек тұрмыстық мақсатта ғана қолдануға арналған.
2. Микротолқынды пешті тек ол асхана жиһазына кірістірілгеннен кейін ғана қолдануға болады*.
3. Микротолқынды пешті асхана жиһазына орнату әдісі «Ескертпе-нұсқаулықта» берілген*.
4. Микротолқынды пеш ені 60 см шкафта және асхана еденінен 85 см биіктікте орнатылуы қажет*.

Пештің төменгі бөлігінен аяқтарды алмаңыз*.

Кіргізу және шығару саңылауларын бұғаттау пешті зақымдай алады.
Пешті теле- және радиоқабылдағыштардан алысыраққа орнату керек. Микротолқынды пештің 
жұмысы радио- және телевизиялық  сигналдарды қабылдау кезінде кедергілер тудыруы мүмкін.

2. Пешті стандартты розеткаға қосыңыз. 
Бірақ розетканың кернеуі мен жиілігі зауыттық тақтада көрсетілгені сияқты екендігіне алдын ала 
көз жеткізіңіз.

ЕСКЕРТУ: Пешті пісіру плитасы немесе ыстық шығаратын басқа құрылғының үстінен орнатпаңыз. 
Бұл жағдайда құрылғыны зақымдау және кепілдіктен айырылу мүмкін.

Қолжетімді беттер 
жұмыс барысында 
ыстық болуы мүмкін.

open

30cm
7,5 cm

7,5cm

* Кірістірілетін құрылғыларға қатысты
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 Бұл микротолқынды пеш пісіру немесе қыздыру параметрлерін реттеуге арналған заманауи 
электронды басқару тақтасымен жабдықталған.

Басқару тақтасы

Дисплей - Пісіру уақытын, қуатты, нұсқауларды 
және ағымдағы уақытты көрсетеді. 

 Микротолқын қуаты - Қуатты орнатуға қызмет 
етеді.Пісіру кезінде қуатты тексеру үшін, осы 
түймені басыңыз.

 Бұл сағаттың уақытын немесе өнімдердің 
салмағын белгілеу үшін қолданылады.

 Grill - бағдарламаны «гриль» режимінде 
баптау үшін қолданылады.

 Combi - Әр түрлі функцияларды біріктіретін, 
екі аралас пісіру бағдарламаларының біреуін 
таңдау үшін қолданылады.

 Массасы бойынша жібіту - массасы бойынша 
жібіту бағдарламасын таңдау үшін қолданылады.

 PAUSE/CANCEL (болдырмау) - Бұл түймені 
басу тамақ пісіру бағдарламасының тоқтауына 
немесе пешті қосу алдында, барлық бұрынғы 
параметрлердің жойылуына әкеледі.

 Мәзір/уақыт - Айналдыру кезінде, пісіру 
уақытын орнату немесе авто-мәзірден таңдау 
орындалады.

 Іске қосу/Жылдам бастау (айн. тұтқа) - Басу 
тағам пісіру бағдарламасын бастайды немесе 
жылдам пісіру бағдарламасын орнатады.
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Басқан сайын растау сигналы естіледі.

АҒЫМДАҒЫ УАҚЫТТЫ ОРНАТУ

Сағат 12 және 24 сағат режимінде жұмыс істейді.Сағатты орнату үшін, келесі 
нұқсауларға сай әрекеттерді орындаңыз.

1.  түймесін бір немесе екі рет басыңыз.
2.Сәйкес уақыт (сағат) көрсетілгенше,  тұтқаны бұраңыз.
3.  түймесін басыңыз.
4.Сәйкес уақыт (минут) көрсетілгенше,  тұтқаны бұраңыз.
5.Растау үшін,  түймесін басыңыз.

МИКРОТОЛҚЫНДЫ РЕЖИМДЕ ПІСІРУ
 
Микротолқын параметрі қуатты және пісіру уақытын жеке таңдауға мүмкіндік 
береді.  түймесін басу арқылы, қуат деңгейін таңдаңыз (төмендегі кестені 
қараңыз).Пісірудің максималды уақыты - 95 минут.
60% қуатта пісіру уақыты - 5 минут.

1.Есікті ашып, өнімді пісіру үшін пешке салыңыз; есікті жабыңыз.
2.Экранда сәйкес қуат пайда болғанша,  түймесін басыңыз.

Түймені басыңыз 
Қуат

Түймені басыңыз 
Қуат

Бір рет 100%(P100) 7 рет 40%(P-40)

Екі рет 90%(P-90) 8 рет 30%(P-30)

3 рет 80%(P-80) 9 рет 20%(P-20)

4 рет 70%(P-70) 10 рет 10%(P-10)

5 рет 60%(P-60) 11 рет 0%(P-00)

6 рет 50%(P-50)

3.Тұтқаны қолдану арқылы , пісіру уақытын орнатыңыз.Дисплейде уақыт 
көрсетілуі керек (05:00).
4.Пешті қосу үшін,  түймесін басыңыз.

ЕСКЕРТУ: 
Пісіру кезінде,  түймесін басып, қуатты тексеруге болады.
Пісірудің соңында пеш бір дыбыстық сигнал шығарады, ал дисплейде 
End белгісі пайда болады.Пешті қайта қосу алдын, дисплей және жүйе 
параметрлерін жою үшін, еркін түймені басыңыз немесе есікті ашыңыз.

ГРИЛЬ

Гриль режимінде жұқа кесек ет, стейк, котлеттер, кәуап, шұжық немесе тауық 
еті бөліктерін дайындаған дұрыс.Сондай-ақ, бұл режимде ыстық бутербродтар 
жасап, тағамдар пісіру ыңғайлы.Пісірудің максималды уақыты 95 минутты 
құрайды.
Грильде 12 минут пісіру қажет.
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1.Есікті ашып, өнімді пісіру үшін пешке салыңыз; есікті жабыңыз.
2.Түймені бір рет басыңыз .
3.Тұтқаны  12:00-ге бұраңыз.
4.Пешті қосу үшін,  түймесін басыңыз.

БІРІКТІРІЛГЕН ПІСІРУ (Аралас)

Бұл жағдайда, пісірудің максималды уақыты 95 минутты құрайды.
Біріктірілген пісіру режимі 25 минут бойы.

1.Есікті ашып, өнімді пісіру үшін пешке салыңыз; есікті жабыңыз.
2.  түймесін бір немесе екі рет басыңыз.

Түймені басыңыз Аралас пісіру
Пісіру уақыты

Қолданылу
Микротолқындар Гриль

Бір рет СО-1 30% 70% балық, картоп, пісіру өнімдері

Екі рет СО-2 55% 45% пудингтер, омлет, пісірілген картоп 
және құс еті

3.Реттегішті 25:00-ге  бұраңыз.
4.Пешті қосу үшін,  түймесін басыңыз.

Ескерту:Аралас режимді тексеру үшін, пісіру кезінде  түймені басуға 
болады.

ТЕЗ БАСТАУ

Функция 100% қуаты бар пешті ыңғайлы қосуға қатысты.Теңшеуге болатын 
максималды уақыт 10 минутты құрайды.Осы түймені басу арқылы, пісіру 
кезінде уақытты арттыруға болады.

1.Есікті ашып, өнімді пісіру үшін пешке салыңыз; есікті жабыңыз.
2.Пісіру уақытын орнату үшін,  түймесін жылдам басу керек.Пеш бірден 
қосылады.

МАССАҒА СӘЙКЕС ЖІБІТУ

Массаға сәйкес жібіту функциясы өнімдерді пешке салынған тағамның 
массасына сәйкес, нақты уақытқа және қуатқа сәйкес жібітуге мүмкіндік 
береді.Теңшеуге болатын өнімнің салмақ шектері 100 г-нан 1800 г-ға дейін, 
200 г өнімді жібіту.

1.Есікті ашып, өнімді пісіру үшін пешке салыңыз; есікті жабыңыз.
2.Түймені бір рет басыңыз .
3.Массаның мәнін енгізу үшін,  түймесін басыңыз.
4.Пешті қосу үшін,  түймесін басыңыз.

Ескерту:Біраз уақыттан кейін, пеш жібіту бағдарламасын тоқтата тұрып, 
дыбыстық сигнал шығарады, бұл сізге өнімді екінші жағына айналдыру 
керектігін ескертеді, одан кейін, есікті жауып, жібітуді қалпына келтіру үшін,

 түймесін басыңыз.
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АВТОМАТТЫ ПІСІРУ
 
Автоматты түрде пісіру режимінде пісіру уақыты мен қуатын 
бағдарламалаудың қажеті жоқ.Дайындалатын өнімнің түрі мен салмағын 
анықтау жеткілікті.
 
1.Есікті ашып, өнімді пісіру үшін пешке салыңыз; есікті жабыңыз.
2.Тұтқаны  бір рет солға қарай бұраңыз, содан кейін, өнімге сәйкес келетін 
кодты таңдау үшін, қайтадан бұрыңыз.
3.Массаны енгізу, экранда тағамның порциясын немесе пешке салынған 
өнімнің массасына сәйкес келуі тиіс алдыңғы массаны тексеру үшін, 
түймесін басыңыз.
4.Пешті қосу үшін,  түймесін басыңыз.

Автоматты түрде пісіру мәзірі:
Код: Өнімдер/пісіру режимі

1.Пайдаланушы масса мәнін орнатады, ал пеш пісіру 
уақытын автоматты түрде таңдайды.

2.Тауық еті, сиыр еті және басқа да ет пісірілген кезде, 
пеш пісіру бағдарламасын кідіртіп, тағамды екінші 
жағына айналдыруды ескертіп, дыбыстық сигнал 

шығарады, одан кейін, есікті жауып, пісіруді жалғастыру 
үшін,  түймесін басыңыз.

А-1 СҮТ/КОФЕ (200 мл)
А-2 Күріш (г)
А-3 Спагетти (г)
А-4 Картоп (әр порциясы - 230 г)
А-5 Автоматты қыздыру (г)
А-6 Балық (г)
А-7 Тауық еті (г)
А-8 Сиыр еті (г)
А-9 Ет (г)

ҚАДАМ БОЙЫНША ПІСІРУ
 
Пеште ең көп дегенде 3 автоматты пісіру тізбегін бағдарламалауға болады.

Пісіру бағдарламасын орнату.

  Микротолқынды пеште пісіру (100%)

  Микротолқынды пеште пісіру (60%)

1.Есікті ашып, өнімді пісіру үшін пешке салыңыз; есікті жабыңыз.
2.Қуатты реттеу үшін,  түймесін басыңыз.
3.Пісіру уақытын бағдарламалау үшін,  тұтқаны бұраңыз.
4.Қуатты 60% деңгейіне орнату үшін,  түймесін басыңыз.
5.Пісіру уақытын бағдарламалау үшін,  тұтқаны бұраңыз.
6.Пешті қосу үшін,  түймесін басыңыз.

Ескерту:Қадамдық тамақ пісіру бағдарламасында автоматты түрде пісіру және 
тез бастау опциясын орнату мүмкін емес.Қадамдап пісіру бағдарламасын 
пайдаланған жағдайда, дисплейде MEM белгісі пайда болады.

БАЛАЛАРДЫҢ ҚОСУЫНА БҰҒАТ ҚОЮ
 
Бұғаттау құрылғыны ересектердің бақылауынсыз қалған жас балалардың 
қосуына жол бермейді.Бұғаттауды орнату үшін:3 секунд бойы  түймесін 
басыңыз; дыбыстық сигнал естіліп, бұғаттау шамы жанады.Бұғаттағаннан 
кейін, ешқандай түйме белсенді болмайды.Бұғаттауды өшіру үшін:3 секунд 
бойы  түймесін басып тұрыңыз; дыбыстық сигнал естіліп, бұғаттау шамы 
сөнеді.
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Ақау Ықтимал себебі Жою

Микротолқынды пеш 
қосылмайды.

Желінің электр сымы 
розеткаға дұрыс қосылмаған 

Айырды розеткадан 
шығарыңыз және 10 
секундтан кейін оны қайта 
қосыңыз.

Сақтандырғыш күйіп кетті 
немесе қорғау ажыратқышы 
қосылды.

Сақтандырғыш немесе қорғау 
ажыратқышын алмастырыңыз 
(жөндеу тек Hansa қызмет 
көрсету орталығында)

Мәселе электр розеткасында 
болып тұр

Электр розеткасын басқа 
электр аспаптарды қосып 
тексеріңіз.

Пеш қыздырмай жатыр. Есігі дұрыс жабылмаған. Есігін жақсылап жабыңыз.

Шыны айналатын поднос 
микротолқынды пештің 

жұмысы кезінде шу шығарып 
жатыр

Роликті  сақина және 
микротолқынды пештің түбі 
ластанған.

«Микротолқынды пешті 
тазалау және күту» бөліміне 
қараңыз

Микротолқынды пеш теледидарда кедергілер 
туындатады

Радио- және телевизиялық сигналдарды 
қабылдау кезіндегі кедергілер микротолқынды 
пештің жұмысы барысында туындауы мүмкін. 
Осындай бұзылулар, сондай-ақ, шағын 
габаритті электрлі жабдықтың, мысалы 
миксердің, шаңсорғыштың және электрлі 
желдеткіштің жұмысы барысында да болуы 
мүмкін. Бұл қалыпты құбылыс

Пеш әлсіз жанып тұр
Микротолқындардың төмен қуатында 
дайындау барысында микротолқынды пештің 
жарығы әлсіз болуы мүмкін. Бұл қалыпты 
құбылыс.

Бу есікте тұтылып қалады, ыстық ауа 
желдеткіш саңылаулары арқылы шығады

Тағамды дайындау барысында бу шығуы 
мүмкін. Оның көп бөлігі желдеткіш 
саңылаулары арқылы шығады. 
бірақ оның белгілі бөлігі салқын жерде, 
мысалы микротолқынды пештің есігінде 
жиналуы мүмкін. Бұл қалыпты құбылыс.

АҚАУЛАРДЫ ЖОЮ

K
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ТАЗАЛАУ
Тазалар алдында пештің электрмен қоректендіру көзінен ажыратылғанына көз жеткізіңіз.
a) Пайдаланғаннан кейін пештің ішін ылғал шүберекпен сүртіңіз.
b) Аксессуарларды кәдімгі тәсілмен сабын қосылған суда тазалаңыз.
c) Есіктің жақтауы және тығыздағыш төсем, сонымен қатар оларға жақын орналасқан бөліктер лас 
болса, ылғал шүберекпен сүрту қажет. Есік және пеш беттерін тазалау кезінде тек қана жұмсақ, 
түрпілі емес сабындар немесе жуу құралдарын ысқыш немесе жұмсақ шүберекпен жағу жолымен 
пайдалану керек.

Есікті шыны бөлігін тазалау кезінде ешқандай агрессиялық немесе түрпілі тазалау құралдарын, 
металл жіпті ысқыштарды пайдаланбаңыз, өйткені бұ бетті тырнауы және шыныны зақымдауы 
мүмкін.

Камераның ішін тазалау үшін: табаққа 300 мл су құю және лимон жарымын салу, пешке қою, оны 
100 % қуатпен 10 минутқа қосу керек.
Тазалағаннан кейін пешті қоректен ажырату және ішін жұмсақ құрғақ шүберекпен сүрту қажет.
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КЕПІЛДІК, САТУДАН КЕЙІНГІ ҚЫЗМЕТ КӨРСЕТУ
Кепіл

Кепілдік қызмет көрсету ережесі кепілдік талонында баяндалған.
Өндіруші жуу машинасына дұрыс емес қарау нәтижесінде келтірілген қаңдай да бір залалға жауап 
бермейді.

Өндірушінің мәлімдемесі

Осымен өндіруші тұрмыстық аспабының төмендегі көрсетілген негізгі талаптар мен 
басшылықтарына сәйкес келеді деп куәландырады;

• төменвольтті жабдықтар директивасы 2014/35/ЕC,
• электромагниттік үйлесімділік директивасы 2014/30/ЕC,
• қоршаған ортаны жобалау директивасы 2009/125/EС,
• „төмен вольтты жабдықтардың қауіпсіздігі үшін” талап ТР ТС 004/2011,
• „техникалық құралдардың электромагниттік үйлесімділігі” талап ТР ТС 

020/2011

Аспап  сәйкестікті белгілсімен таңбаланады, және оған нарықты бақылау меке-
мелерге ұсынылатын сәйкестік сертификаты беріледі.
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Your Hansa appliance is exceptionally easy to use and extremely efficient. Before being 
packaged and leaving the manufacturer, the appliance was thoroughly checked with regard to 
safety and functionality.  

Before using the appliance, please read these Operating Instructions carefully

DEAR CUSTOMER,

THANK YOU FOR PURCHASING AN HANSA APPLIANCE

Symbols appearing in these instructions have the following meaning:

This indicates actions that must not be 
performed by the user.

Risks resulting from improper operation 
of the appliance. Activities that must be 
performed by a qualified technician.

The appliance is designed for household 
use only.

The manufacturer reserves the right to 
introduce changes, which do not affect 
operation of the appliance.

Important information concerning proper 
operation of the appliance and your per-
sonal safety.

Tips on how to use the appliance.
i

Information on how to protect the environ-
ment.

i
The pictures in this operating instructions 
are for illustration only. Full list of the 
appliance accessories may be found in 
an appropriate section of this operating 
instructions.

SPECIFICATION
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Model AMGF25E1GBH / AMGF25E1GWH
Power supply 230V~ 50Hz
Operating frequency [MHz] 2450
Noise level [dB(A) re 1pW] 51
Power Consumption [W] 1400
Nominal output power of microwaves [W] 900
Nominal output power of grill 1000
Oven capacity [l] 25
Turntable diameter [mm] 270
External Dimensions (H x W x D) [mm] 281 x 483 x 337
The oven is a built-in appliance -
Net weight [kg] 14,1
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PRECAUTIONS

TO AVOID POSSIBLE OVER-EXPOSURE TO MICRO-
WAVE ENERGY
Do not attempt to operate the oven with the door open, 
because it may cause harmful exposure to microwave 
energy. Do not disable the safety interlocks, or attempt 
to circumvent them.
Do not place anything between the front surface of the 
oven and the door or allow dirt or detergent residue to 
gather on sealing surfaces.
Do not operate the oven if it is damaged. It is particu-
larly important that the oven door is properly closed and 
that there is no damage to:
1 door (dents, cracks)
2 hinges and locks (broken, cracked or loose)
3 door seals and sealing surfaces
Any adjustments, maintenance or repairs should only 
be entrusted to the manufacturer's properly qualified 
service personnel. In particular, the work associated 
with removing the cover that protects the user against 
microwave radiation.
Keep the appliance and its power cord away from chil-
dren under 8 years old.
Microwave oven should not be placed in a cabinet*
WARNING: The appliance and its accessible parts be-
come hot during use. Avoid contact with hot parts. Chil-
dren under the age of 8, should be kept away from the 
appliance, unless supervised by an adult person;
Do not clean the appliance with steam
Surfaces of the cabinet may become hot when the oven 
is operating;

E
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* applies to oven models that are not built-in appliances



40

SAFETY INSTRUCTIONS FOR USE

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REF-
ERENCE 
To reduce the risk of fire, injury to people or exposure to 
excessive microwave energy when using the appliance, 
please observe the following basic safety rules:

i Read the Operating Instructions before using the appli-
ance.
Close supervision is needed to reduce the risk of fire 
inside the oven chamber. 
Use this appliance only for its intended purpose as de-
scribed in the manual. Do not use corrosive chemicals 
in the appliance. Oven is specifically designed for heat-
ing or cooking food. It is not intended for industrial or 
laboratory use.
WARNING: When the appliance is used in a combined 
mode, children can use the microwave oven only under 
adult supervision due to the high temperatures gener-
ated;
WARNING: Liquids and other foodstuffs may not be 
heated in sealed containers as the containers could ex-
plode;
WARNING: This appliance can be used by children aged 
8 years and older or by persons with physical, mental or 
sensory handicaps, or by those who are inexperienced 
or unfamiliar with the appliance, provided they are su-
pervised or have been instructed how to safely use the 
appliance and are familiar with risks associated with the 
use of the appliance. Ensure that children do not play 
with the appliance. Cleaning and maintenance of the 
appliance should not be performed by children unless 
they are 8 years or older and are supervised by a com-
petent person.
Use only cookware that is suitable for use in microwave 
ovens;
When heating food in plastic or paper containers, pay 
special attention to the microwave oven as containers 
may ignite; 

* Applicable to microwave ovens with grill

E
N
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SAFETY INSTRUCTIONS FOR USE

If you see smoke or fire, turn off the appliance or unplug 
it from power and keep the door closed until the flames 
are smothered;
Microwave heating of beverages can cause delayed 
boiling, therefore care should be taken when handling 
the container;

i Cleaning instructions for door seals and adjacent parts 
may be found in an appropriate section of this operating 
instructions.
The oven must be cleaned regularly. Remove any de-
posits of food and leftovers
Neglecting to keep the oven clean can damage the sur-
face, which may adversely affect the durability of the 
appliance and cause dangerous situations
Important! If the power cord is damaged, it should be 
replaced by the manufacturer or specialist repair centre 
or a qualified person in order to avoid danger.

i Before using the oven, test heat the grill heater (smoke 
can be given off through ventilation grid):
- switch on the ventilation in the room or open a window,
- set the oven to heat the grill heater only for about 3 
minutes without heating food.
Oven must be placed on flat a surface.
Turntable and rotating trolley unit should be in the oven 
during cooking. Carefully put cooked food on the turnta-
ble, and handle it carefully to avoid any breakage.
Improper use of the browning plate may cause cracking 
of the turntable due to the high temperature.

i Only use bags for cooking in microwave ovens, which 
are correct size.
Microwave oven has several in-built circuit breakers to 
prevent emission of radiation, while the door is open. 
Do not tamper with these circuit breakers.

* Applicable to microwave ovens with grill

E
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SAFETY INSTRUCTIONS FOR USE

Do not operate the oven when empty. Operating the 
oven without food or dish with very low water content 
may result in fire, carbonization, arcing and damage to 
the internal chamber shell.
Do not cook food directly on the turntable. Excessive 
local heating of turntable may cause its rupture.
Do not heat baby bottles or baby food in the microwave. 
Uneven heating may occur and cause physical injury.
Do not use narrow-necked containers such as bottles 
for syrups.
Do not fry in deep fat in the microwave.

i Do not do home canning in a microwave oven because 
not always the entire contents of pot reaches boiling 
point.
Do not use microwave oven for commercial purposes. 
This appliance is intended for use at home or in facili-
ties, such as*: kitchen for employees; in shops, offices 
and other working environments, use by the customers 
of hotels, motels and other residential facilities, in rural 
residential buildings, in the accommodation facilities*;
In order to avoid delayed boiling of hot liquids and bev-
erages and the risk of burns, stir the liquid before plac-
ing the container in the oven and again in the middle of 
cooking time. Then leave the container in the oven for 
a short time and stir again before removing from oven 
chamber.

i Do not forget that there is a dish in the microwave oven 
to avoid burning due to excessive cooking.
When the appliance is used in a combined mode, chil-
dren can use the microwave oven only under adult su-
pervision the high temperatures generated;

E
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Please read the provisions of warranty
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SAFETY INSTRUCTIONS FOR USE

This appliance is not intended for use by persons (in-
cluding children) with physical, mental or sensory hand-
icaps, or by persons inexperienced or unfamiliar with 
the appliance, unless under supervision or in accord-
ance with the instructions as communicated to them by 
persons responsible for their safety. Children shall not 
play with the appliance.

i Do not overcook dishes
Do not use the oven for storage. Do not store flamma-
ble objects inside the microwave oven, such as bread, 
cookies, paper products, etc. If lightning hits the power 
line, the oven may switch on automatically.
Remove the wire clamps and metal fixtures from con-
tainers / paper or plastic bags before placing them in 
the oven.
Microwave oven must be grounded. Only connect to a 
wall socket with the proper protective conductor. See 
"Installing the protective circuit."

i Some products, such as whole eggs (boiled or fresh), 
water, oil or grease, sealed containers and closed glass 
jars may explode and therefore should not be heated in 
the oven.
Operating the microwave oven should be done with 
adult supervision at all times. Do not allow children to 
play with the appliance or have access to the controls.
Do not operate the oven when its terminal strip or plug 
is damaged, it is not working properly, or if it has been 
damaged or dropped.
Do not cover or block the air vents on the oven.

* Applicable to microwave ovens with grill

E
N
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SAFETY INSTRUCTIONS FOR USE
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During transportation, protective 
packaging was used to protect the 
appliance against any damage. 
After unpacking, please dispose of 
all elements of packaging in a way 
that will not cause damage to the 
environment. 
All materials used for packaging the 

appliance are environmentally friendly; they are 
100% recyclable and are marked with the appropri-
ate symbol.

Important! During unpacking, keep the packaging 
material (polyethylene bags, polystyrene pieces, 
etc.) out of reach of children.

UNPACKING DISPOSAL OF THE APPLIANCE

At the end of its useful life, this product 
must not be disposed of with normal 
municipal waste. Instead, it should be 
taken to an electronic waste collection 
and recycling point. It is indicated by the 
symbol on the product itself, or on the 
Operating Instructions or packaging.

The materials used in making of this appliance can 
be reused, as indicated. By reusing or recycling the 
materials or parts, you will be playing an important 
part in protecting our environment.

Information about the relevant disposal points for 
worn-out electrical goods is available from your 
local authorities.

Do not store or use the oven outdoors.
Do not use the microwave oven near water, near the 
kitchen sink, in a damp room or near a swimming pool.
Do not immerse the power cord or plug in water.
Keep cord away from heated surfaces.
Do not allow the connection cord hanging over the edge 
of a table or counter.
The appliance must be used with mounted decorative 
frame*
The inner cavity surface is hot after use of the micro-
wave oven.

i Regularly check the oven and its power cord for dam-
age. If there is any damage, do not use the oven

DISPOSING/SCRAPPING OF USED EQUIPMENT

* applicable to built-in appliances
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INSTALLING THE PROTECTIVE CIRCUIT
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This appliance must be grounded. In the event of 
a short-circuit, earthing reduces the risk of electric 
shock. The appliance is equipped with earthing wire 
with an appropriate plug.  The plug should be in-
serted into a properly installed and grounded outlet.

If you do not completely understand earthing in-
struction or you are unsure whether the appliance 
is properly grounded, please contact a qualified 

DANGER

Danger of electric shock when touched, some inter-
nal components may cause serious injury or death. 
Do not disassemble this appliance.

WARNING

Electric shock hazard. Improper use of earthing can 
cause electric shock. Do not insert the plug into the 
socket before the appliance is properly installed 
and grounded.

electrician or service technician.
If you must use an extension cord, use only a three-
wire extension with an earthing connector. 
The manufacturer shall not be liable for damage 
or injury resulting from connecting the microwave 
oven to a power source without a protective circuit 
or with a malfunctioning protection circuit.

A short power cord is provided to reduce the risk 
resulting from becoming entangled or tripping over 
a long cord.

If you use the extension cord: 
- Extension cord must be capable of withstanding 
nominal current required by the appliance. 
- Extension cord must be 3-wire with earthing, 
- Extension cord should be so arranged as not to 
be hung by the table top where it could be pulled by 
children, or caught inadvertently.
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COOKWARE
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WARNING

Risk of injury. Tightly closed containers may explode. Closed containers must be opened and 
plastic bags pierced before cooking. 

Materials that can be used and materials to be avoided in the microwave oven.

The use of some non-metallic cookware may not be safe in the microwave oven. If in doubt, you can 
check the cookware following this procedure. 

Checking the cookware:
1 Fill the microwave-safe cookware with 1 cup of cold water (250 ml), and do the same with the test 
cookware.
2 Operate the oven with the maximum power for 1 minute.
3 Carefully touch the test cookware. If the test cookware is hot, do not use it in the microwave oven.
4 Do not exceed 1 minute cooking time.

Materials that cannot be used in a microwave oven

Type of cookware Comments

Aluminium tray May cause an electric arc. Transfer food to microwave-safe 
cookware.

Cardboard box with metal handle May cause an electric arc. Transfer food to microwave-safe 
cookware.

Metal or cookware with metal frame Metal shields the food from microwave energy. 
Metal frame can cause an electric arc.

Metal closure - tightened May cause an electric arc and fire in the oven.

Paper bags May cause a fire in the oven.

Plastic foam Plastic foam may melt or contaminate the liquid in it when 
exposed to high temperatures.

Wood Wood dries out when it is heated in the microwave oven and 
can crack or break.

Materials that can be used in a microwave oven

Type of cookware Comments
Aluminium foil Only as shielding. Small and smooth pieces can be used for the 

coating of thin pieces of meat or poultry, to prevent excessive 
cooking. Arc discharge may occur if the foil is too close to the oven 
walls. Film must be at least at a distance of 2.5 cm from the oven 
walls.

Browning plate Observe the manufacturer’s instructions. The bottom of the brown-
ing plate must be at least 5 mm above the turntable. Improper use 
may cause cracking of the turntable.

Dinner dishes Suitable for microwave ovens only. Observe the manufacturer’s 
instructions. 
Do not use cracked or chipped cookware.

Glass jars Always remove the lid. Use only for heating food to a suitable tem-
perature. Most glass jars are not heat resistant and may explode.

Glassware Use only heat-resistant glassware in the microwave oven. Make 
sure that there are no metal frames. Do not use cracked or 
chipped cookware.
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COOKWARE
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Bags for microwave cooking Observe the manufacturer’s instructions. Do not seal with metal 
clamps.

Paper plates and cups Cut through to allow the steam to escape. Use only for short cook-
ing / heating. Do not leave the oven unattended while cooking.

Paper towels Use to cover food to be heated to absorb fat.  
Use only for short cooking under constant surveillance.

Parchment paper Use as a cover to prevent splashing or as a container for evapora-
tion.

Plastics Suitable for microwave ovens only. Should be labelled "for use 
in microwave ovens."  Some plastic containers soften when the 
content is warmed up. Bags for microwave cooking and sealed 
plastic bags must be pierced or incised, or vented according to the 
directions on the package.

Plastic packaging Suitable for microwave ovens only. Use to cover food during cook-
ing in order to maintain moisture. Do not let plastic packing touch 
the food.

Thermometers Suitable for microwave ovens only. (Temperature probes for meat 
and sugar).

Wax paper Used as a covering to prevent splashing and to keep moisture.

Cookware material Microwave Barbecue 
grill Combi Mode

Heat-resistant glass YES YES YES

Regular glass NO NO NO

Heat-resistant ceramics YES NO NO

Microwave-safe plastic utensils YES NO NO

Kitchen paper YES NO NO

Metal container NO YES NO

Metal rack (provided for the oven)* NO YES NO

Aluminium foil and foil containers NO YES NO

* Available on selected models
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SETTING UP YOUR MICROWAVE OVEN
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N Microwave oven accessories

Remove all packaging, both inside and outside the oven, before using the oven. The oven comes with 
the following accessories:

Turntable   1
Rotating trolley  1
Operating Instructions 1
Grilling rack  1*

1) Control Panel
2) System security lock - disconnects power to the 

oven when the door is opened during opera-
tion. 

3)   Door inner protecting shield
4)  Door

1 Never compress or place the turntable upside down.
2 When cooking, always use turntable and rotating trolley.
3 For cooking or heating always put the food on the turntable.
4 If the turntable breaks, please contact the nearest authorized service 
centre.

Individual fittings:

1. Grilling rack
2. Turntable
3. Rotating trolley

* 1

2***

3**

* Available on selected models Note: The grilling rack supplied with the appliance should only be used 
when the appliance is set to "GRILL". Place the rack on the turntable.
** Trolley is available in two versions, depending on the model. These are not interchangeable.
*** Turnable existing according to the model, if the appliance not including turnable, food must be pre-
pared on Your own plate

TURNTABLE INSTALLATION

1
4

2

3
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INSTALLING THE APPLIANCE
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- Remove all packaging materials and components.
- Check the oven for damage such as dents or door misalignment or breakage. 
- Remove any protective film from the surface of the cabinet.
- Do not install the oven if it is damaged.

Do not remove the light brown mica cover bolted into the recess in order to shield the micro-
wave magnetron.

Installing
1. The appliance is designed for household use only.
2. The appliance can be used only after fitting in kitchen furniture.
3. For fitting instructions, please refer to "Installation guide"*.
4. Microwave oven should be installed in a cabinet with a width of 60 cm and a height of 85 cm from the 
kitchen floor*.

Do not remove the legs located in the bottom of the appliance*.

Blocking the inlet and outlet openings may damage the microwave oven.
Place the oven as far away from radio and television as possible. Operating microwave oven may cause 
interference to radio and television reception.

2. Insert the oven power plug into a standard household wall socket. 
Make sure beforehand whether voltage and frequency are the same as on the oven's rating plate.

WARNING: Do not install the oven on the gas hob or other heat producing appliance. In the event of 
such installation, the oven may be damaged and void the warranty.

Accessible surfaces
may become hot 
during operation.

open

30cm
7,5 cm

7,5cm

* Applicable to built-in appliances
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OPERATION
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This microwave oven has a modern electronic programmer to adjust the pa-
rameters of cooking or reheating.

Control Panel

Display Screen - Cooking time, power, indicators and 
present time are displayed. 

 Power Level - Press to select microwave 
Power.

 Clock/Weight - Press to set the clock or to 
set food weight.

 Grill - Press to set a grill cooking program.

 Combi - Press to select one of two combi-
nation cooking settings

 Weight Defrost - Press to select defrost 
program by the weight.

 Stop/Cancel - Touch to stop cooking 
program or clear all previous settings before cooking 
starts.

 Menu/Time - Rotate to set cooking time or 
select auto-menu.

 Start/Quick Start (dial) - Press to start 
cooking program or set quick start cooking program.
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SETTING THE CLOCK

This is a 12 and 24 hours clock. You can take the steps below to set the clock.
1. Press Clock/Weight button once or twice.
2. Rotate the Menu/Time dial until the correct hour is displayed.
3. Press Clock/Weight button.
4. Rotate the Menu/Time dial until the correct minute is displayed.
5. Press Clock/Weight button to confirm.

MICROWAVE COOKING 
 
Microwave cooking allows you to customize cooking power and time. First, select a 
Power Level by pressing the Power Level button (see the table below). Maximum 
cooking time is 95 minutes.
Suppose you want to cook for 5 minute at 60% Power Level.

1. Open the door and place the food into the oven, close it.
2. Press Power Level button till the screen show the intended power.

Press Power Level button Power Press Power Level button Power

Once 100%(P100) 7 times 40%(P-40)

Twice 90%(P-90) 8 times 30%(P-30)

3 times 80%(P-80) 9 times 20%(P-20)

4 times 70%(P-70) 10 times 10%(P-10)

5 times 60%(P-60) 11 times 0%(P-00)

6 times 50%(P-50)

3. Use the Menu/Time dial to enter cooking time until the correct cooking time 
(5:00) is displayed.
4. Press Start/Quick Start button to start.

NOTE: 
You can check the power while cooking is in progress by pressing the Power Level 
button.
After the cooking time ends, the system will beep once and End is displayed. Be-
fore starting another cooking session, press any pad or open the door to clear the 
display and reset the system.

GRILL

Grill cooking is particularly useful for thin slices of meat, steaks, chops, kebabs, 
sausages and pieces of chicken. It is also suitable for hot sandwiches and au gratin 
dishes. Maximum cooking time is 95 minutes.
Suppose you want to program grill cooking for 12 minutes.

1. Open the door and place the food into the oven, close it.
2. Press Gril button once.
3. Turn the Menu/Time to 12:00.
4. Press Start/Quick Start button to start.
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MICRO+GRILL

The maximum cooking time here is 95 minutes.
Suppose you want to set combination cooking for 25 minutes. 

1. Open the door and place the food into the oven, close it.
2. Press Combi. button once or twice.

Prece Combi.
button

Combina-
tion

Cooking time
UseMicrowa-

ve Grill

Once CO-1 30% 70% fish, potatoes or au gratin

twice CO-2 55% 45% pudding, omelets, baked 
potatoes and poultry

3. Turn Menu/Time to 25:00.
4. Press Start/Quick Start to start.

Note : During cooking, you can press Combi. button to check the combination 
mode.

QUICK START

Use this feature to program the oven to start at 100% power conveniently. The max 
time can be set is 10minutes. During cooking, you can also press this pad to add 
cooking time.

1. Open the door and place the food into the oven, close it.
2. Press Start/Quick Start button in quick succession to set the cooking time. The 
oven will auto-start immediately.

WEIGHT DEFROST 

FWeight Defrost enables you to defrost food according to the weight you entered. 
The weight range is 100g to 1800g.  Suppose you want to set the oven to Weight 
Defrost for 200g food.
1. Open the door and place the food into the oven, close it.
2. Press Weight Defrost once.
3. Press the Clock/Weight button to enter weight.
4. Press Start/Quick Start to start.

Notes : During defrosting process, the oven will pause and sound beeps to remind 
you to turn food over, after that, press Start/Quick Start to resume defrosting.

MENU COOK 
 
TFor food or the following cooking mode, it is not necessary to program the time 
and the cooking power. It is sufficient to indicate the type of food that you want to 
cook as well as the weight of this food. 
 
1. Open the door and place the food into the oven, close it.
2. Rotate the digital knob Menu/Time in anti-clockwise direction once and turn it 
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again to select food code.
3. Press Clock/Weight to enter weight, check the screen for number of servings or 
preset weights, which should match weight of food you have placed in the oven.
4. Press Start/Quick Start to start.

Food 
Code Menu

1. The user is required to set weight and then the oven 
will set the cooking time automatically.

2. For Chicken, Beef and Meat, beeps can be heard and 
the oven pause during cooking to remind user to turn 

food over, then press Start/Quick Start to resume.

A-1 MILK/COFFEE (each 200ml)

A-2 Rice (g)

A-3 Spaghetti(g)

A-4 Potato (each 230g)

A-5 Auto Reheat(g)

A-6 Fish(g)

A-7 Chicken(g)

A-8 Beef (g)

A-9 Meat (g)

MULTI-STAGE COOKING
 
Your oven can be programmed for up to 3 automatic cooking sequences. 

Suppose you want to set the following cooking program.

  Microwave cooking (100%)

  Microwave cooking (60%)

1. Open the door and place the food into the oven, close it.
2. Press Power Level button to set power.
3. Rotate the Menu/Time dial to program cooking time.
4. Press Power Level button to set power 60%.
5. Rotate the Menu/Time dial to program cooking time.
6. Press Start/Quick Start button to start.

Note : Auto Cook and Quick Start cannot be set in Multistage Cooking program. If 
there are more than one stage cooking program, MEM will be shown on display.

CHILD PROOF LOCK
 
The childproof lock prevents unsupervised operation by little children. 
To set the child proof lock: Press Stop/Cancel button for 3 seconds, then a beep 
will sound and the indicator light will turn on. In the lock state, all buttons are disa-
bled.
To cancel the child proof lock: Press Stop/Cancel button for 3 seconds, then a beep 
will sound and the indicator light will turn off.
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Fault Possible cause How to correct

Oven does not start.

Power cord unplugged or not 
plugged properly into the socket

Pull the plug and put it back in 
after 10 seconds.

Blown fuse or tripped circuit 
breaker.

Replace the fuse or turn on the 
circuit breaker (any repairs by 
Hansa service only)

Problem with the power outlet Check the outlet by plugging in 
other appliance.

The oven does not heat. The door is not closed properly. Close the door fully.

Turntable makes noise when 
oven operates

Rotating ring or bottom of the 
oven dirty.

See "Microwave oven mainte-
nance"

Microwave oven interferes with the TV reception

Television and radio reception may be 
disrupted when the microwave oven is operating. 
The same applies to small household appliances 
such as a blender, vacuum cleaner and electric 
fan. This is normal.

Dimmed oven lighting. When cooking with low microwave power, oven 
light may be dimmer. This is normal.

Condensation forms on the door, hot air comes 
out through vents.

When cooking, steam can be released from food. 
Most of the steam escapes through the vents. 
However some steam can collect in the form of 
condensation on cooler parts, such as oven door. 
This is normal.

TROUBLESHOOTING
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CLEANING
Before cleaning, make sure the oven is disconnected from the power source.
(a) After use, clean the inside of the microwave oven with a damp cloth.
b) Clean the accessories in the normal way in soapy water.
c) Dirty door frame, seal and adjacent elements should be cleaned gently with a damp cloth. When clean-
ing the surface of the oven door, use only mild soap or detergent applied with a sponge or soft cloth.

When cleaning glass door, do not use any abrasive cleaners or sharp metal washers, as this may cause 
scratches on the surface and damage the glass.

In order to clean the inner cavity: put half a lemon in a bowl, add 300 ml of water and turn on the micro-
wave oven at 100% power for 10 minutes.
After cleaning, disconnect the microwave oven from the power and wipe the inside with a soft, dry cloth.
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WARRANTY AND AFTER-SALE SERVICES
Warranty

Warranty service as stated on the warranty card
The manufacturer shall not be held liable for any damage caused by improper use of the product.

Manufacturer’s Declaration

The manufacturer hereby declares that this product meets the re-
quirements of the following European directives:

• Low Voltage Directive 2014/35/EC
• Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30/EC
• ErP Directive 2009/125/EC
• Directive RoHS 2011/65/EC

and has thus been marked with the  symbol and been issued with 
a declaration of compliance made available to market regulators.
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